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Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 9.10.2014 v kultúrnom dome v Gáni

Prítomní boli:

Mgr. Denisa Ivančíková, starostka obce

Anna Kivarothová, Ing. 
Jarošová Miriam, Mgr. 
Zlatica Holčeková

Štefan Rakický, Ing.
František Jankovič, Ing.  
Lipovský Jozef, Ing. 

Ing. Rozália Lukáčová – kontrolórka obce

Ospravedlnená: Mgr. Ivana Baloghová
Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila a viedla starostka obce, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že:

-všetci poslanci včas obdržali pozvánku na zasadnutie,

-z celkového počtu 7 poslancov bolo na rokovaní prítomných 6 poslancov, t.j. účasť na 85,71 % a tak obecné zastupiteľstvo bolo uznášania sa schopné vo všetkých bodoch rokovania.

Po úvodnom slove starostka obce určila:

· za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Mgr. Martinu Kamenovú,

· za overovateľov zápisnice p. Ing. Jankovič, Mgr. Jarošová poslancov obecného zastupiteľstva,

· za členov návrhovej komisie starostka určila: Ing. Kivarothovú, Ing. Lipovského, Holčeková členov obecného zastupiteľstva

a požiadala prítomných, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili.

Keďže pripomienky ani pozmeňujúce návrhy vznesené neboli, za predložený návrh z celkového počtu 6 poslancov, hlasovali 6 poslanci. 

Starostka predniesla program rokovania, ku ktorému nikto z poslancov nemal námietky. Za predložený návrh programu hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 poslancov. 
Program rokovania bol po hlasovaní nasledovný: 

1/Otvorenie zasadnutia  - určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 
2/ Kontrola plnenia uznesení
3/ Interpelácia poslancov

4/ Správa o výsledkoch kontroly
5/ Návrh na odmenu hlavnej kontrolórke

6/ Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 83/2013 o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní a poplatku za KO

7/ Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 74/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ

8/ Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ Gáň 
9/ Rozpočtové opatrenie č. 2/2014

10/ Rôzne – Zámer – prenájom majetku obce
11/ Diskusia

12/ Záver

Po tomto sa pristúpilo k prejednaniu jednotlivých bodov nasledovne: 
2/ Kontrola plnenia uznesení OZ
Pani starostka predniesla správu. 
K uzneseniu č. 306/2014 podala správu Mgr. Jarošová ako členka komisie na prešetrenie sťažností. Ing. Lipovský dodal, že prijaté uznesenie nebolo presne definované, oni ako komisia neriešili podstatu podnetu, ale sledovali či sa postupovalo v zmysle zákona o sťažnostiach a neriešila ani či sa postupovalo podľa VZN.
Ing. Kivarothová upresnila, že komisia vznikla z dôvodu, že poslanci nemôžu kontrolovať starostku a nakoľko prišiel list pre obecné zastupiteľstvo, bolo potrebné utvoriť komisiu z ktorej záver by mal ísť aj p. Horníkovi. 

Mgr. Jarošová dodala, že ako komisia neskúmali podstatu podnetu, nakoľko nato nemá vzdelanie ani kompetencie, komisia sledovala len dodržiavanie lehoty. 
Nakoľko iné pripomienky ani návrhy k správe prednesené neboli, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 320/2014, za ktorého schválenie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov.
V súvislosti so závermi z komisie na prešetrenie sťažnosti návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 321/2014 za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov a 1 poslanec sa zdržal hlasovania Ing. Rakický. 

3/ Interpelácia poslancov
Ing. Kivarothová – sa informovala ako je to z pracovných miestom na TJ, prečo nie je obsadené, ako je to so závesným systémom v KD a podotkla, že nie sú na webe zverejnené zmluvy na dotácie
p. starostka na margo pracovníka uviedla, že situácia sa rieši našim pracovníkom, nakoľko nikto sa o pozíciu správcu ihriska neuchádza, zmluvy sa postupne zverejnia

Ing. Lipovský sa dotazoval, čo sa rieši v miestnej časti Brakoň, keď sú vyznačené značky na ceste a v akom stave je riešenie mostného telesa v Brakoni. Ďalej sa dotazoval na práce na cintoríne v akom je to štádiu a či boli obci už refundované náklady na budovanie MI z MAS Dudváh. 
p. starostka odpovedala, že v Brakoni budú vodári spájať vodovod Gáň a Brakoň a momentálne si to tam vymeriavajú. A čo sa týka mostného telesa oslovila firmu, ktorá bude v rámci reklamácie opravovať cesty v dedine, aby opravili aj ten most. Na oplotenie cintorína oslovila 4 firmy, 3 firmy dodali cenovú ponuku. Uviedla, že práce na stavenisku finišujú a stavba sa bude už preberať. Ohľadne MI informovala, že žiadosť o refundáciu je na MAS Dudváh, len kvôli poisteniu MI došlo k predĺženiu, nakoľko poistná zmluva a aj zaplatenie poistného je súčasťou žiadosti.
4/ Správa o výsledku kontroly
Správu o výsledku kontroly inventarizácie dlhodobého hmotného majetku predniesla kontrolórka obce. Uviedla, že v rámci zosúladenia postupu inventarizácie majetku je potrebné, aby obec vypracovala, alebo aktualizovala internú smernicu. 

K predloženej správe nemal nikto z poslancov pripomienky. Následne návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 322/2014, za ktorého schválenie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 
5/ Návrh na odmenu hlavnej kontrolórky
Poslanci svoj návrh na výšku odmeny napísali na lístok. Z jednotlivých návrhov sa urobil priemer, z ktorého vyšla 23% výška odmeny za 1. Polrok 2014 pre hlavnú kontrolórku obce, ktorá sa počíta zo súčtu mesačných platov. 
Návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 323/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 

6/ Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 83/2013 o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní a poplatku za KO
K predloženému návrhu zvýšenia sadzby dane zo stavieb nemal nikto z prítomných poslancov pripomienky, nakoľko zvyšovanie nám vychádza zo zákona. Ing. Lipovský len pre informovanosť prítomných občanov dodal, že zvýšenie pri priemernom dome vychádza o 0,80 Eur. 
Návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 324/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 
7/ Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 74/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ 
Nakoľko k uvedenému bodu rokovania neboli prednesené žiadne  návrhy ani pripomienky, návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 325/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 

8/ Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ Gáň 
Nakoľko k uvedenému bodu rokovania neboli prednesené žiadne  návrhy ani pripomienky, návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 326/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 

9/ Rozpočtové opatrenie č. 2/2014

K predloženému návrhu zmeny rozpočtu neboli prednesené žiadne  návrhy ani pripomienky, návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 327/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov. 
10/ Rôzne – zámer –prenájom majetku obce

p. starostka informoval, že všetci nájomcovia mali možnosť sa k zmluve o nájme, ktorú spracoval obecný právnik, vyjadriť a predniesť prípadné pripomienky. Dodala, že pripomienku k zmluve mala len firma AGRO-MATÚŠKOVO, ktorá nesúhlasila s inflačnou doložkou v zmluve. 
Ing. Rakický na margo svojej pripomienky k zmluve dodal, že nakoľko je zmluva uzatváraná na dlhšie obdobie a nevieme aký bude vývoj inflácie, má obavy, aby cena nebola vysoká, nakoľko mu nie je jasné z akej ceny sa ráta inflácia. 
Ing. Lipovský mal problém uzatvoriť zmluvu na 10 rokov.

Ing. Rakický ho informoval, že 10 ročné obdobie sa dáva z viacerých hľadísk, jednak z hľadiska hnojenia, jednak aby doby boli v súlade s výkonom práva poľovníctva. Zároveň podotkol, že aj SPF uzatvára zmluvy na 10 rokov. Nakoniec dodal, že keď sa bude inflácia rátať zo základu nájomného uvedeného v zmluve, tak s tým bodom ohľadne inflácie nemá problém. 

Ing. Jankovič predniesol návrh na zmenu doby nájmu z 10 rokov na 5 rokov. Za tento jeho návrh boli len 2 poslanci (Ing. Jankovič a Ing. Lipovský) ostatní prítomní poslanci sa zdržali hlasovania. 

Nakoľko už nikto nemal žiadne návrhy ani pripomienky k predloženému materiálu  návrhová komisia predniesla návrhy uznesení, ktorým poslanci schválili zámer prenajať ornú pôdu s využitím osobitného zreteľa, na dobu prenájmu 10 rokov za nájomné vo výške 83 Eur/ha, pričom výška nájmu sa bude meniť o mieru inflácie pre nájomcu:

- SOMA AGRO a to uznesením č. 328/2014. Za prijatie takto predneseného uznesenia hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov,

- AGRISEM a to uznesením č. 329/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov,
Uznesenie č. 318/2014 za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov.

- AGRO-MATÚŠKOVO a to uznesením č. 330/2014, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 6 prítomných poslancov.

Po vyčerpaní všetkých bodov programu aj návrhov otvorila pani starostka diskusiu.

9/ Diskusia

Do diskusie sa prihlásil p. Jaroslav Horník, ktorý pred poslancami predniesol problém pri zúčtovaní dotácie, nakoľko oni požiadali v termíne o dotáciu, v ktorej zohľadnili svoje požiadavky a vyjadril svoju nespokojnosť s postupom obce, že mu neboli uznané výdavky, ktoré boli použité pred 22.5.
Pracovníčka obce zodpovedná za kontrolu zúčtovania dotácie objasnila prítomným problémy, ktoré sa objavujú u futbalistov každé zúčtovanie. Uviedla, že futbalisti nedodržali termín zúčtovania 2. Zálohy podľa zmluvy, zúčtovanie predložili až na základe výzvy od obce. Taktiež uviedla, že z predloženého zúčtovania obec neuznala výdavky zrealizované pred 22.5.2014 a tie výdavky, ktoré si futbalisti nárokovali 2x. 
Ing. Lipovský sa zaujímal, či majú futbalisti aj iné príjmy ako sú 2% z dane, z reklamy. Zároveň sa dotazoval od p. Horníka, či je pravda, že v roku 2014 mali futbalisti výročie založenia a to 80 rokov, a prečo neurobili žiadnu akciu a nespropagovali sa. 

p. Horník dodal, že výročie neoslávili, zaregistrovaný na 2% dane nie sú a reklamy nerieši, lebo každý chce len bilbord umiestnený na pevno a nie na zavesenie.
Viedla sa diskusia ohľadne vyriešenia problému s futbalistami a dotáciami pre nich.
p. kontrolórka dodala, že pri dotáciách je potrebné dodržiavať účelovosť. Zároveň uviedla, že nemôžu požadovať od zamestnankyne porušovanie zákona. 

Ing. Kivarothová navrhla riešenie zmenou VZN, kde by sa upresnilo dotačné obdobie, určilo by sa ako krátiť dotácie a kto bude krátiť dotácie. 
Keďže do diskusie už neboli vznesené žiadne pripomienky ani námety a viac bodov na jednanie nebolo, starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila. 

     Z dnešného zasadnutia obecného zastupiteľstva boli prijaté nasledovné uznesenia, za ktorých prijatie hlasovali poslanci po každom bode programu osobitne. 
U z n e s e n i a

Z dvadsiateho ôsmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Gáň

zo dňa 9.10.2014
Uznesenie č. 320/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

A.  b e r i e   na vedomie

Správu o plnení uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce Gáň ku dňu 9.10.2014

B.  s c h v a ľ u j e

ukončiť sledovanie úloh schválených uznesením č.:

306/2014

308/2014

309/2014

310/2014

311/2014

312/2014

313/2014

314/2014

315/2014

316/2014

317/2014

318/2014

ponechať v sledovaní úlohy schválené uznesením č.:

  36/2011


- úloha trvalá

  70/2011


- úloha trvalá

  73/2011


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

  93/2011


- úloha trvalá

101/2012


- úloha trvalá

187/2012


- úloha trvalá

319/2014


- najbližšie zasadnutie OZ

Uznesenie č. 321/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň na základe podnetu občana Antona Horníka, bytom Gáň č. 61 prijalo uznesenie č. 306/2014, ktorým zriadilo komisiu na prešetrenie sťažnosti voči konaniu štatutára obce

Obecné zastupiteľstvo 

A. B e r i e  na vedomie

Správu zriadenej komisie na prešetrenie sťažnosti

B. Ž i a d a

Starostku obce písomne informovať sťažovateľa o záveroch šetrenia. 

Uznesenie č. 322/2014

Obecné zastupiteľstvo v Gáni prerokovalo a v súlade s ustanoveniami §18f, ods. 1 písm. d)

B e r i e  na vedomie

Správu o výsledkoch kontroly inventarizácie dlhodobého hmotného majetku obce Gáň

Uznesenie č. 323/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s ustanovením §18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

S c h v a ľ u j e

Odmenu pre hlavnú kontrolórku obce Gáň za 1. Polrok 2014 vo výške 23% súčtu mesačných platov. 

Uznesenie č. 324/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s ustanovením §11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

S c h v a ľ u j e

Dodatok č. 1 k VZN č. 83/2013 o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Uznesenie č. 325/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s ustanovením §11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

S c h v a ľ u j e

Dodatok č. 2 k VZN č. 74/2012 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a stravníka zariadenia školského stravovania so sídlom na území obce Gáň.

Uznesenie č. 326/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

S c h v a ľ u j e

A. Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti MŠ Gáň za školský rok 2013/2014

B. Plán práce materskej školy na školský rok 2014/2015

Uznesenie č. 327/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

S ch v a ľ u j e

2.Zmenu rozpočtu vrátane programov a podprogramov rozpočtovým Opatrením č. 2/2014 v zmysle ustanovenia §14 ods. 2 písm. b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu: 


	
	Rozpočet na rok 2014 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €
	2.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €

	Bežné príjmy
	503319
	503319
	503319

	Kapitálové príjmy
	0
	0
	0

	Finančné operácie
	109280
	135855
	135855

	Príjmy spolu
	612599
	639174
	639174


	
	Rozpočet na rok 2014 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €
	2.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €

	Bežné výdavky
	438099
	462674
	462674

	Kapitálové výdavky
	174500
	176500
	176500

	Finančné operácie
	0
	0
	0

	Výdavky spolu
	612599
	639174
	639174


Uznesenie č. 328/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

S c h v a ľ u j e

nájom časti majetku v prípade hodného osobitného zreteľa podľa §9 a) ods. 9 písm. c) zákona 138/1991 Zb o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, z dôvodu, že prenájmom pozemku obec prispeje k účelnejšiemu využívaniu majetku a to:

-parc.č. 197 – orná pôda, zapísanej na LV č. 709 ako parcela registra „E“ o výmere 30554 m2, v podiele podľa prílohy č. 1 ku zmluve (geodetické zameranie) 

pre žiadateľa: SOMA AGRO s.r.o., Kajal č. 525, IČO: 45921229, za účelom vykonávania poľnohospodárskej činnosti na pozemku, na dobu určitú 10 rokov od 1.1.2015, za sumu nájmu 83 Eur/ha, splatného ročne do 30.9. každého príslušného kalendárneho roka, pričom výška nájomného sa môže meniť o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok a to s účinnosťou k 1. Januáru nasledujúceho kalendárneho roka.

Uznesenie č. 329/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

S c h v a ľ u j e

nájom časti majetku v prípade hodného osobitného zreteľa podľa §9 a) ods. 9 písm. c) zákona 138/1991 Zb o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, z dôvodu, že prenájmom pozemku obec prispeje k účelnejšiemu využívaniu majetku a to:

· parc.č. 268 – orná pôda, zapísanej na LV č. 533 ako parcela registra „E“ o výmere 92220 m2, v podiele podľa prílohy č. 1 ku zmluve (geodetické zameranie) 

· parc.č. 267 – orná pôda, zapísanej na LV č. 709 ako parcela registra „E“ o výmere 37905 m2, v podiele podľa prílohy č. 1 ku zmluve (geodetické zameranie)

pre žiadateľa: Ing. Vincent Iványi – AGRISEM, Drevená 766/1, Galanta, IČO: 14064027, za účelom vykonávania poľnohospodárskej činnosti na pozemku, na dobu určitú 10 rokov od 1.1.2015, za sumu nájmu 83 Eur/ha, splatného ročne do 30.9. každého príslušného kalendárneho roka, pričom výška nájomného sa môže meniť o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok a to s účinnosťou k 1. Januáru nasledujúceho kalendárneho roka.

Uznesenie č. 330/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

S c h v a ľ u j e

nájom časti majetku v prípade hodného osobitného zreteľa podľa §9 a) ods. 9 písm. c) zákona 138/1991 Zb o majetku obcí v znení neskorších predpisov, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, z dôvodu, že prenájmom pozemku obec prispeje k účelnejšiemu využívaniu majetku a to:

· parc.č. 198 – orná pôda, zapísanej na LV č. 709 ako parcela registra „E“ o výmere 34017 m2, v podiele podľa prílohy č. 1 ku zmluve (geodetické zameranie) 

pre žiadateľa: AGRO-MATÚŠKOVO s.r.o.,  Matúškovo č. 773, IČO: 34103864, za účelom vykonávania poľnohospodárskej činnosti na pozemku, na dobu určitú 10 rokov od 1.1.2015, za sumu nájmu 83 Eur/ha, splatného ročne do 30.9. každého príslušného kalendárneho roka, pričom výška nájomného sa môže meniť o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok a to s účinnosťou k 1. Januáru nasledujúceho kalendárneho roka.

Mgr. Denisa Ivančíková

         Starostka obce

Overovatelia:



      


 Zapisovateľka:                                             
