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Z á p i s n i c a

Z dvanásteho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.6.2021  v kultúrnom dome v Gáni

Prítomní boli:

Mgr. Denisa Ivančíková, starostka obce

Ing. Ilona Varsányi, kontrolórka obce

Michal Blaho, Ing.

František Jankovič, Ing.  

Ladislav Kollár

Jozef Lipovský, Ing.

Juraj Dovina
Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila starostka obce.  Privítala prítomných a konštatovala, že:

-všetci poslanci včas obdržali pozvánku na zasadnutie,

-z celkového počtu 5 poslancov boli na rokovaní prítomní 5  poslanci a teda účasť na rokovaní bola na 100% a tak obecné zastupiteľstvo bolo uznášania sa schopné vo všetkých bodoch rokovania. 
Po úvodnom slove starostka obce určila:

· za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Mgr. Martinu Kamenovú,

· za overovateľov zápisnice p. Kollára a p. Dovinu, poslancov obecného zastupiteľstva,

· za členov návrhovej komisie starostka určila: p. Jankoviča, p. Lipovského a p. Blaha poslancov obecného zastupiteľstva

a požiadala prítomných, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili.

Starostka predniesla program rokovania a dala hlasovať za predložený návrh 
Program rokovania bol nasledovný: 

1/Otvorenie zasadnutia  - určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, návrhovej 
komisie 
2/ Kontrola plnenia uznesení

3/ Interpelácia poslancov

4/ Protest prokurátora

5/  Dodatok č. 1 k VZN č. 87/2017 o umiestňovaní volebných plagátov
6/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Gáň na II. polrok 2021
7/ Záverečný účet obce Gáň

8/ Rozpočtové opatrenie č. 2

9/ Správa komisie na ochranu verejného záujmu

10/ Schválenie Návrhu zadania územného plánu

11/ Rôzne

12/ Diskusia

13/ Záver

Keďže pripomienky ani pozmeňujúce návrhy vznesené neboli, za predložený návrh uznesenia č. 118/2021 z celkového počtu 5 poslancov, hlasovali 5 poslanci. 

Po tomto sa pristúpilo k prejednaniu jednotlivých bodov nasledovne:
2/ Kontrola plnenia uznesení

K predloženému materiálu nikto nemal pripomienky. Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 119/2021. Za jeho prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov.
3/ Interpelácia poslancov
p. Lipovský – prerobil projektant stojiská?
Starostka – cenová ponuka bola prepracovaná na 4 stojiská.

p. Blaho – ako budú vyzerať tie stojiská? Nebol som na komisii a tak neviem 
p. Lipovský – vysvetlil p. Blahovi aký projekt projektant spracoval, že tam bude zámková dlažba a okolo gabionové oplotenie

p. Kollár – aký je stav s bilboardom?
Starostka – nereaguje na výzvy, hľadáme postup, aby to obstálo pred prokuratúrou

p. Lipovský – projekt zelené obce?
Starostka – čakáme na vyhodnotenie projektu, len teraz sa tam mení organizačná štruktúra tak to bude trvať asi dlhšie

p. Blaho – optika?

Starostka  - dotazovala sa a urgovala v danej veci telekomunikácie, len sa ešte neozvali.

p. Blaho – ako stojíme ďalej s osvetlením?

Starostka – p. Kubovič pošle cenovú ponuku na výmenu rozvádzačov, výmenu vedenia v slepej uličke na Brakoni a potom sa rozhodneme

4/ Protest prokurátora
p. kontrolórka  vysvetlila poslancom tvorbu VZN a proces spracovávania, s tým, že aj keď VZN vytvorí či už právnik, ale aj samotné RVC, vždy to závisí od prokurátorky, či niečo napadne, pričom každá prokuratúra v tom istom VZN môže napadnúť niečo iné. 
Nikto nemal k predloženému materiálu žiadne pripomienky a tak návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 120/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 
5/ Dodatok č.1  k VZN č. 87/2017 o umiestňovaní plagátov
Na základe protestu prokurátorky bol spracovaný dodatok č. 1 k VZN o umiestňovaní plagátov. K predloženému materiálu nemal nikto z poslancov pripomienky.  

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 121/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

6/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Gáň na II. polrok 2021
p. Lipovský sa dotazoval čo je to kontrola v zmysle zákona o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti.
p. kontrolórka vysvetlila, že ide o povinnosť od roku 2015, kedy obec musí mať internú smernicu a nakoľko bola novela zákona tak to ide kontrolovať či ju netreba aktualizovať. 

Iné pripomienky neboli. 
Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 122/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov.
7/ Záverečný účet obce
Nikto nemal k predloženému materiálu žiadne pripomienky a tak návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 123/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

8/ Rozpočtové opatrenie č. 2

p. Blahovi bolo vysvetlené, že treba dať zamerať ešte vsak na Brakoni, nakoľko tento vsak treba tiež skolaudovať a zameranie je podklad ku kolaudácii. 

Ďalej pani starostka upresnila, že na chodník na hlavnej ulici od č.d. 35 po žel. priecestie, je hotový projekt, máme už aj vyjadrenia dotknutých orgánov, len momentálne čakáme na ťahanie optiky a čo sa týka stredu obce, tak tam teraz prichádzajú vyjadrenia dotknutých orgánov.
K predloženému materiálu už nemal nikto žiadne pripomienky a tak návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 124/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

V súvislosti s použitím rezervného fondu na prekrytie kapitálových výdavkov rozpočtu predniesla návrhová komisia návrh uznesenia č. 125/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

9/ Správa komisie na ochranu verejného záujmu

Správu predniesol predseda komisie p. Lipovský, ktorý zhodnotil, že podanie urobil 1 verejný funkcionár, ktorý predložil podanie včas zo všetkými prílohami.

K predloženému materiálu nemal nikto žiadne pripomienky a tak návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 126/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

10/ Schválenie návrhu zadania územného plánu

p. starostka informovala poslancov, že na zasadanie pozvala aj p. Horníka, nakoľko poslal list poslancom a zároveň im prečítala aj mail od p. Horníka, kde uvádza, že má iný program a všetko potrebné spísal v otvorenom liste. 

Pani starostka informovala poslancov, že idú schvaľovať návrh zadania a prečítala prílohu uznesenia – Stanoviská a pripomienky dotknutých orgánov, právnických osôb, obcí a verejnosti, ktoré si už prechádzali priebežne. Po prečítaní návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 127/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

V rámci tohto bodu programu sa prijímalo aj stanovisko obce k pripomienkam verejnosti vznesených v rámci prerokovania Zadania na územný plán obce Gáň. 
Pred schvaľovaním si vypýtal slovo jediný občan účastný zasadnutia p. Geleta, ktorý vyjadril nesúhlas s plánovaným využitím lokality v okolí jeho pozemku aj s výstavbou pešej komunikácie na parcele 26/3, nakoľko on by nedával domy medzi domy, hlavne, keď väčšina občanov bývajúci na predmetnej ulici vyjadrili nesúhlas s plánovaným využitím pozemku. 

p. Lipovský podotkol, že spracovaním nového ÚPN budeme mať aj pravidlá stavby. Keby teraz zrušil tú lokalitu, tak by sa zas mohli ozvať iní občania, ktorí to tam chcú mať. Odporúča zatiaľ lokalitu ponechať a uvidí sa koľko ľudí sa ozve, potom sa to môže zrušiť. 

Načo zareagovala starostka, ktorá vysvetlila, že ešte bude prerokovanie verejné, kde už bude stanovené aké domy sa tam môžu stavať, aká zastavanosť tam môže byť. 

p. Jankovič podotkol, že toto je len 1. kolo, vždy ešte bude stretnutie s občanom a ešte stále môže prísť k zmene.   
p. starostka uviedla, že na prerokovanie príde aj zhotoviteľ ÚPN, lepšie vysvetlí aké budú podmienky zastavanosti, umiestňovania domov a možno podľa stanovených podmienok s tým aj nespokojní občania budú súhlasiť. 

Nakoľko už nikto nepredniesol žiadne pripomienky, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 128/2021, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 5 prítomných poslancov. 

V rámci  diskusie sa  nikto neprihlásil a tak p. starostka  ukončila zastupiteľstvo a poďakovala prítomným za účasť.
     Zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva boli prijaté nasledovné uznesenia, za ktorých prijatie hlasovali poslanci po každom bode programu osobitne. 
U z n e s e n i a

Z  dvanásteho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Gáň

zo dňa 10.6.2021
Uznesenie č. 118/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

s c h v a ľ u j e 
Program zasadnutia obecného zastupiteľstva

s c h v a ľ u j e 

Návrhovú komisiu v zložení: Ing. Lipovský, Ing. Jankovič, Ing. Blaho

Uznesenie č. 119/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

A.  b e r i e   na vedomie

Správu o plnení uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom v Gáni ku dňu 10.6.2021

B.  s c h v a ľ u j e

ukončiť sledovanie úloh schválených uznesením č.:
113/2021

114/2021

115/2021

116/2021

117/2021

Uznesenie č. 120/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

A. Berie na vedomie

Protest prokurátora Pd 196/20/2202 proti Všeobecne záväznému nariadeniu obce Gáň č. 87/2017 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách a o zverejňovaní volebnej propagácie prostredníctvom iných médií v čase volebnej kampane na území obce Gáň

B. Vyhovuje

Protestu prokurátora Pd 196/20/2202 proti Všeobecne záväznému nariadeniu obce Gáň č. 87/2017 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách a o zverejňovaní volebnej propagácie prostredníctvom iných médií v čase volebnej kampane na území obce Gáň

Uznesenie č. 121/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. O obecnom zriadení

S c h v a ľ u j e 
Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 87/2017 o umiestňovaní volebných plagátov na verejných priestranstvách a o zverejňovaní volebnej propagácie prostredníctvom iných médií v čase volebnej kampane na území obce Gáň
Uznesenie č. 122/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

Prerokovalo a v súlade s § 18f, ods. 1 písm. d) zákona č. 369/1990 Z.z. O obecnom zriadení
S c h v a ľ u j e
Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Gáň na II. Polrok 2021
Uznesenie č. 123/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

A. s ch v a ľ u j e Záverečný účet obce Gáň za rok 2020 a celoročné hospodárenie obce Gáň za rok 2020
B. s ch v a ľ u j e použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 357 907,37 Eur. 
C. b e r i e  na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra za rok 2020
Uznesenie č. 124/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

S ch v a ľ u j e

Zmenu rozpočtu rozpočtovým Opatrením č. 2/2021 v zmysle   ustanovenia §14 ods. 2 písm. b) a c) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu: 


	
	Rozpočet na rok 2021 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2021 v €
	2.Zmena rozpočtu na rok 2021 v € (po úprave kódu 111)

	BP
	708842
	708842
	734065,60

	KP
	0
	0
	0

	FO
	0
	0
	265353

	P spolu
	708842
	708842
	999418,60


	
	Rozpočet na rok 2021 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2021 v €
	2. Zmena rozpočtu na ork 2021 v € (po úprave kódu 111)

	BV
	610385
	613385
	630198

	KV
	38000
	54000
	369220

	FO
	0
	0
	0

	V spolu
	648385
	667385
	999418


Uznesenie č. 125/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

Schvaľuje

Použitie rezervného fondu vo výške 265353 Eur na rekonštrukciu chodníkov.

Uznesenie č. 126/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

B e r i e  na vedomie

Správu Komisie pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov obce o tom, že všetci verejní funkcionári obce podali Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejných funkcionárov v stanovenom termíne a v súlade s ústavným zákonom NR SR č. 357/2004 a 545/2005 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 

Uznesenie č. 127/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň
S ch v a ľ u j e

1/  predložené  Zadanie Územného plánu obce Gáň.

2/ vyhodnotenie pripomienok a stanovísk z prerokovania Zadania Územného plánu obce Gáň.

3/ vydanie pokynu spracovateľovi územného plánu na vypracovanie Návrhu Územného plánu obce Gáň. 
Uznesenie č. 128/2021

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

1/ 
Berie na vedomie 

pripomienky občanov, ktoré boli vznesené v rámci prerokovávania návrhu Zadania na Územný plán obce Gáň a týkali sa pripravovaného riešenia návrhu Územného plánu obce Gáň 
2/
Schvaľuje

stanovisko obce k jednotlivým pripomienkam občanov uvedených v bode 1/ (viď príloha č. 1. k uzneseniu), ktoré bude podkladom k spracovaniu návrhu Územného plánu obce Gáň

3/
Ukladá 

1. Zabezpečiť zohľadnenie tohto stanoviska pri spracovaní návrhu riešenia Územného plánu obce Gáň. 
2. Oboznámiť občanov, ktorí podali pripomienky na riešenie ÚPN o rozhodnutí OZ k ich požiadavkám.
Príloha č. 1 k uzneseniu 128/2021
Stanovisko obce k pripomienkam verejnosti, vznesených v rámci prerokovania Zadania na Územný plán obce Gáň

	1. Martin Adamčík, 924 01 Gáň 381 

    zo dňa 18.03.2021

	1/ Touto cestou žiadam o zápis do návrhu územného plánu na parcelu č. 238/1. k ú. Brakoň v obci Gáň možnú výstavbu rodinného domu v prielukách podľa prílohy tejto žiadosti.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, uvedený pozemok bude v Návrhu ÚPN riešený ako prieluka s funkciou bývania v RD



	

	2. Pavel Babic, 924 01 Gáň 109

    zo dňa 11.03.2021

	VEC: Pripomienkovanie a námietky k návrhu Územného plánu obce Gáň

1/ V súvislosti s oznámením Obce Gáň o prerokovanie Zadania návrhu na Územný plán obce Gáň zo dňa 11. februára 2021 a následného preštudovania grafického vyhotovenia zadania návrhu na Územný plán obce Gáň podávam k návrhu územného plánu zóny ako vlastník pozemku so stavbou rodinného domu na parcele č.: 26/11 a 26/7, LV č.: 484 nasledovné pripomienky a námietky v zmysle § 20 ods. 3 Stavebného zákona:

• popri mojom dome s hore uvedenou lokalitou sa podľa návrhu má vybudovať komunikácia miestneho významu.

-  s uvedeným návrhom nesúhlasím a podávam pripomienku, keďže popri mojom vybudovanom plote sa budú vykonávať rôzne stavebné práce, čo môže narušiť statiku mnou vybudovaného plotu a rodinného domu,

- podávam námietku, k vybudovaniu komunikácie miestneho významu popri plote môjho rodinného domu, nakoľko prídem o svoj doterajší komfort, v podobe narúšania môjho doterajšieho súkromia pohybom osôb a vozidiel,

-  ako ďalšie negatívum vidím zvýšenú prašnosť a hlučnosť v okolí môjho domu pričom by sa mi znížila kvalita života nakoľko môj rodinný dom by bol z troch strán zastavaný komunikáciou.

• za mojou parcelou č. 26/11 majú byť predpokladané plochy pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy; z uvedeného nie je úplne zrejmé o presne aký typ využitia plochy má ísť, teda aký má presne obec zámer s uvedenou plochou; či bude samotná zmena územného plánu realizovaná obcou alebo developerom.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, komunikácia popri pozemkoch parc. č.: 26/11 a 26/7 bude v riešení Návrhu ÚPN zrušená, predpokladané funkčné plochy budú určené na bývanie v RD

	

	3.  Mgr. Vladimír Dreška, Podhumenská 124, 924 01 Gáň 

       zo dňa 18.03.2021

	VEC: Pripomienkovanie a námietky k návrhu Územného plánu obce Gáň

1/ V súvislosti s oznámením Obce Gáň o prerokovaní Zadania návrhu na Územný plán obce Gáň zo dňa 11. februára 2021 a následného preštudovania grafického vyhotovenia zadania návrhu na Územný plán obce Gáň podávame k návrhu územného plánu ako obyvatelia obce Gáň. ul. Podhumenskej námietky a pripomienky v zmysle § 20 ods. 3 Stavebného zákona:

V súvislosti s výstavbou novej ulice s rodinnými domami s označením 10 zásadne podávame námietku na povolenie výstavby samostatne stojaceho rodinného domu, ktorý sa na grafickom vyhotovení plánu nachádza medzi parcelami s označením 395/6 a 396 a leží oproti sa nachádzajúcej parcele č. 395/12, kde sa nachádza prvý rodinný dom na ul. Podhumenskej s popisným číslom 122. Súhlasíme s tým, že sa obec potrebuje rozrastať a preto sú hľadané spôsoby a nové možnosti výstavby ulíc a rodinných domov, avšak táto samostatne stojaca stavba zasadená v súčasnom extraviláne by pôsobila rušivo. Svoju námietku opierame o fakt, že schválením nového územného plánu sa vytvorí dostatočné množstvo priestoru na výstavbu rodinných domov od výjazdu na roľu z ul. Podhumenská na ľavú stranu ako aj iné a nie je potrebné zasadzovať do súčasného extravilánu stavbu, ktorá tam bude atypicky pôsobiť, zároveň bude kaziť pekný výhľad pre tam sa nachádzajúce rodinné domy. I v súčasnej dobe je táto poľná cesta smerom na výhľadovňu využívaná obyvateľmi obce ako relaxačná zóna, priestor na beh a oddych, či vychádzka zo psami. Zasadením stavby by sa spustila nová vlna výstavby rodinných domov pokračujúc na parcele č. 396, zároveň by sa tak narušilo súčasné prostredie poľovného revíru. Odhliadnuc od uvedeného sa na tejto trase, čiže po pravej strane od výjazdu z ulice Podhumenskej na poľnú cestu nachádza stožiar s vysokým napätím, ktorý z časti zasahuje do tohto priestoru, preto nie je z hľadiska zdravia občanov vhodné začať i s výstavbou na tejto strane. Zároveň treba poukázať na fakt, že výstavbou samostatne stojaceho rodinného domu na pravej strane teda za súčasnými záhradami majiteľov rodinných domov ul. Podhumenskej by došlo k hluku a prachu, pričom sa na uvedenej ulici v jej prednej časti nachádza prevažne staršie obyvateľstvo, ktoré si zaslúži svoj kľud a oddych. Svoje objektívne ako aj subjektívne dôvody by sme však radi predniesli na obecnej bude Územný plán obce prerokovávať, z uvedeného dôvodu si žiadame byť vyrozumený o dátume a čase konania obecného zasadnutia.

K uvedenému pripomienkovaniu Územného plánu obce Gáň ako aj námietkám sa pripájajú:

- RD č.1 23 Michalčínová Irena

- RD č. 122 Vranka Miroslav

- RD č. 382 Pintérová

- RD č. 125 Jančiová

- RD č. 126 Macová Anna



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, navrhovaná možnosť výstavby RD v uvedenej lokalite bude v riešení Návrhu ÚPN zrušená



	

	4. Ing. Marián Geleta, Ing. Beáta Geletová, 924 01 Gáň 271

       zo dňa 10.03.2021

	VEC: Pripomienkovanie a námietky k návrhu Územného plánu obce Gáň

1/ V súvislosti s oznámením Obce Gáň o prerokovanie Zadania návrhu na Územný plán obce Gáň zo dňa 11. februára 2021 a následného preštudovania grafického vyhotovenia zadania návrhu na Územný plán obce Gáň podávame k návrhu územného plánu zóny ako vlastníci pozemku so stavbou rodinného domu na parcele č.: 26/10, LV č.: 509 nasledovné pripomienky a námietky v zmysle § 20 ods. 3 Stavebného zákona:

•
popri susednom dome na parcele č.26/9 a 26/12 ’s hore uvedenou lokalitou, sa podľa

návrhu má vybudovať pešia komunikácia na parcele 26/3:

- vo vedenej komunikácii vidíme negatívum vo forme narušenia bezpečia či už nášho rodinného domu alebo domov, ktoré budú daným zadaním ovplyvnené, nakoľko sa stane ulica „Obchodná“ a ulica Hlavná priechodnou, čo znamená, že po danej komunikácii môže prechádzať hocikto s rôznym zámerom, čo môže viesť aj k trestnej činnosti.

•
za našou parcelou č. 26/10 majú byť predpokladané plochy pre nové funkčné využitie -
bývanie rodinné domy: z uvedeného nie je úplne zrejmé o presne aký typ využitia plochy má ísť, teda aký má presne obec zámer s uvedenou plochou; či bude samotná zmena územného plánu realizovaná obcou alebo developerom;

- z uvedeného dôvodu podávame námietku na samotnú výstavu za parcelou 26/10 a 26/12 z dôvodu narušenia súkromia, nakoľko výstavbou rodinných domov s viacerými podlažiami by sa stratilo všetko súkromie, ktoré mi moje bývanie a lokalita od jej kúpy v r. 2013 poskytovali 

- taktiež nesúhlasím s výstavbou či už radovej výstavby, alebo výstavby objektov s viac ako jedným podlažím, ktoré by taktiež narúšali môj doterajší život v podobe straty súkromia, ktoré mi moje doterajšie bývanie poskytovalo

• za pešou komunikáciu na parcele 26/3 sa má podľa zadania tiahnuť predpokladaná komunikácia miestneho významu:
- v čom taktiež vidíme námietku, pričom uvedená komunikácia sa má tiahnuť až po parcelu 4/5 ktorá je východom na hlavnú cestu obce Gáň pri futbalovom ihrisku. Samotný výjazd vidíme ako problematický, nakoľko miesto výjazdu je v neprehľadnej časti hlavnej cesty, čo by bolo veľmi nebezpečné ako pre automobilových či cyklistických účastníkov cestnej premávky, (napríklad nebezpečenstvo pre deti, ktoré by z uvedenej predpokladanej komunikácie mohli ľahko vybehnúť na hlavnú cestu s neprehľadným výhľadom)

- v uvedenej komunikácii vidíme negatívum a zároveň podávame námietku aj vo forme narušenia bezpečnosti či už nášho rodinného domu alebo domov, ktoré budú daným zadaním ovplyvnené, nakoľko príde k priechodnosti ulíc „Obchodnej“ s ulicou Hlavnou. Teda môže sa po ulici pohybovať hocikto s rôznym zámerom, čo môže súvisieť aj s trestnou činnosťou.

• Záverom našich pripomienok zásadne nesúhlasíme so Zadaným návrhom na Územný plán obce Gáň zo dňa 11. februára 2021, konkrétne s návrhom plochy pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy označených v územnom pláne č. 1
- rodinný dom na parcele č. 26/10 sme si kupovali so zámerom žiť v zdravšom a čistejšom životnom prostredí ako poskytuje mestské bývanie. Celej našej viacdetnej rodine vyhovuje pokojné a tiché prostredie, ktoré poskytujú aj susedné parcely so záhradami. Svetelné podmienky na našom pozemku sú v jeho zadnej časti za domom ideálne, ako aj doterajšia hluková záťaž, čo by sa výstavbou za našou i susednými parcelami zmenilo k horšiemu. O tento komfort nechceme prísť, preto dôrazne žiadame o zohľadnenie našich pripomienok.

- keďže sa stále kladie dôraz na životné prostredie a jeho ochranu, očakávali by sme, že predmetné parcely za našou parcelou, ako aj za parcelami našich susedov, ktoré Obec Gáň navrhuje ako predpokladané plochy pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy, budú naďalej slúžiť ako záhrady s výsadbou stromov a nie ako plochy na výstavbu rodinných domov, pešej komunikácie, či komunikácie miestneho významu, inžinierskych sietí a podobne.

- ak by sa daný návrh územného plánu mal realizovať, máme záujem o odkúpenie parcely susediacej s našou parcelou 26/10, z dôvodu zmiernenia obmedzenia nášho doterajšieho komfortu v podobe narušenia súkromia.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované čiastočne, lokalita č. 1 navrhovaná na bývanie v RD, bude v riešení Návrhu ÚPN plošne zredukovaná, dopravný vstup do lokality bude riešený zo štátnej cesty pri futbalovom ihrisku ako slepá ulica a časť komunikácie s vyústením na Podhumenskú ulicu (za domami č.d. 109, 267, 268, 269, 270) bude zrušená. 

Navrhovaná prepojovacia komunikácia pre peších ostane ponechaná. 

Podlažnosť RD v navrhovanej lokalite bude stanovená regulatívmi v Návrhu ÚPN.



	

	5. Dušan Holček, 924 01 Gáň 268

       zo dňa 12.03.2021

	 Vec: Pripomienkovanie

1/ Dolupodpísaný Dušan Holček, bytom Gáň č. 268, nesúhlasím s vybudovaním cesty za domami č. 109., 267., 268., 269., 270., podľa územného plánu obce Gáň.

- Vybudovaním cesty strácame súkromie, budeme vystavení hluku a pachu výfukovým plynom.

- Do novej ulice, nech je prístup z krížnych ciest. Bola by to slepá ulica.

- Uľahčí sa prístup prípadným zlodejom, ako aj ľahšia úniková cesta. Za porozumenie ďakujem.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, komunikácia s vyústením na Podhumenskú ulicu (situovaná za domami č.d. 109, 267, 268, 269, 270) bude v riešení Návrhu ÚPN zrušená, dopravný vstup do lokality č. 1 bude riešený zo štátnej cesty pri futbalovom ihrisku ako slepá ulica.



	

	6. Mgr. Anton Horník, MPH, 

       zo dňa 24.03.2021

	Vec: Prerokovanie návrhu ZADANIA Územného plánu obce Gáň - stanoviská, pripomienky a námietky.

V nadväznosti na dnešné obdržanie sprístupnených informácií Vám predkladám nasledovné stanoviská, pripomienky a námietky :

1/ Namietam a teda nesúhlasím s návrhom predpokladanej cestnej komunikácie miestneho významu naprieč mojim pozemkom - p.č. 232/2.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, navrhovaná komunikácia ako i  celá navrhovaná lokalita č. 11 bude v riešení Návrhu ÚPN zrušená



	2/ Rovnako namietam a teda nesúhlasím s návrhom predpokladanej cestnej komunikácie miestneho významu na susednom pozemku - p.č. 231/3 a p.č. 231/1.



	Rozhodnutie OZ :

2/ akceptované, navrhovaná komunikácia a celá navrhovaná lokalita č. 11 bude v riešení Návrhu ÚPN  zrušená



	3/ Ďalej namietam a teda nesúhlasím s návrhom predpokladanej plochy pre nové funkčné využitie - občianska vybavenosť vrátane návrhu plánovaného parkoviska na susednom pozemku - p.č. 231/1.



	Rozhodnutie OZ :

3/ neakceptované, lokalita č. 10 s funkčným využitím - občianska vybavenosť vrátane plánovaného parkoviska bude v riešení Návrhu ÚPN ponechaná



	

	7. Rodina Chomčová

       zo dňa 08.03.2021

	Pripomienky k územnému plánu obce Gáň – január 2021

1/ K predloženému návrhu územné plánu obce Gáň - január 2021, ktorá sa týka časti obce k.ú. Brakoň a to konkrétne prepojenia dvoch slepých ulíc ďalším premostením toku Derňa mám nasledovné pripomienky:

- Jedná sa o krátke slepé ulice so zástavbou rodinných domov cca 6 na každej strane, celkove 12 domov v každej ulici. Každá z týchto slepých ulíc má dobré prepojenie na hlavnú cestu a vzhľadom na hustotu premávky v týchto uliciach, navrhované prepojenie nie je vôbec z hľadiska dopravného nutné a potrebné. Podotýkam, že naša ulica má na konci dokonca obratisko. Ďalšou skutočnosťou, ktorá je proti výstavbe prepojenia ulíc, je že cesta, ktorá je v súčasnosti využívaná obyvateľmi obce, je cca do polovice profilu cesty vo vlastníctve súkromných osôb, prevažne majiteľov RD a pozemkov na ľavej strane cesty.

- Bývanie v slepej ulici je, čo do kvality bývania, pokojnejšie a prepojenie a zokruhovanie týchto ulíc nie je vôbec v záujme občanov bývajúcich na týchto dvoch slepých uliciach. Pokiaľ som dobre informovaná, takúto požiadavku na zmenu územného plánu nemal žiadny z obyvateľov daných ulíc.

- Čo sa týka vybudovania ďalšieho premostenia toku Derňa, myslím že 5 jestvujúcich premostení, ako sa uvádza v návrhu územného plánu, je na takú malú obec ako Gáň úplne postačujúce. Vybudovanie premostenia a napojenie a vybudovanie nových komunikácií je z hľadiska finančného veľmi náročné. Dané prostriedky je rozumnejšie radšej investovať do kontroly, opravy a údržby jestvujúcich mostíkov. Obec je pomerne malá a kľudná a 5 premostení je v súčasnej dobe naozaj postačujúce. Ďalej len pripomínam, že v záujmovej časti je potok prirodzený a vybudovanie ďalšieho a zbytočného premostenia, by malo negatívny vplyv na jestvujúci tok a živočíchy žijúc v tejto časti toku Derňa.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, predpokladané dopravné prepojenie ulíc premostením vodného toku Derňa bude v riešení Návrhu ÚPN zrušené



	

	8. Anna a Ivan Kivarothoví, 924 01 Gáň 289

       zo dňa 18.03.2021

	Vec: Pripomienka k územnoplánovacej dokumentácii „Zadanie ÚZEMNÝ PLÁN OBCE GÁŇ".
1/ Touto cestou žiadame o zapracovanie nasledujúcich pripomienok do záväznej časti územného plánu:

- Žiadame o vypustenie návrhu-výhľadu vybudovania nového mostného objektu v lokalite Brakoň medzi ulicou „Krátka" ležiacou na parcele 196/13 s plánovaným vyústením na cestu ležiacou na parcele 192/10.

Odôvodnenie:

V predmetnom územnoplánovacom dokumente z januára 2021 s názvom „Zadanie ÚZEMNÝ PLÁN OBCE GÁŇ" je mostný objekt naplánovaný vybudovať:

- 1. na súkromnom pozemok parcely č.193/18 v našom vlastníctve s čím nesúhlasíme

- 2. zokruhovaním uvedenej časti by sa z tichej zóny stala prejazdová - hlučná, prašná, čo by znížilo kvalitu bývania v tejto časti

Odporúčame:

- aby sa obec postarala /zrekonštruovala/ už jestvujúcu pozemnú komunikáciu v dezolátnom stave, ktorá je vybudovala na parcele 192/10 a na nevysporiadaných parcelách

- aby sa obec postarala o už vybudované mostné objekty v obci.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, predpokladané dopravné prepojenie ulíc premostením vodného toku Derňa bude v riešení Návrhu ÚPN zrušené



	

	9. PhDr. Barbora Masár, 924 01 Gáň 270

       zo dňa 09.03.2021

	VEC: Pripomienkovanie a námietky k návrhu Územného plánu obce Gáň
V súvislosti s oznámením Obce Gáň o prerokovanie Zadania návrhu na Územný plán obce Gáň zo dňa 11. februára 2021 a následného preštudovania grafického vyhotovenia zadania návrhu na Územný plán obce Gáň podávam k návrhu územného plánu zóny ako vlastník pozemku so stavbou rodinného domu na parcele č.: 26/12 a 26/9, LV č.: 507 nasledovné pripomienky a námietky v zmysle § 20 ods. 3 Stavebného zákona:

1/ popri mojom dome s hore uvedenou lokalitou sa podľa návrhu má vybudovať pešia komunikácia na parcele 26/3;

- s uvedeným návrhom nesúhlasím a podávam pripomienku, keďže popri mojom vybudovanom plote sa budú vykonávať rôzne stavebné práce, čo môže narušiť statiku mnou vybudovaného plotu.

- podávam námietku, k vybudovaniu pešej komunikácie popri plote môjho rodinného domu, nakoľko prídem o svoj doterajší komfort, v podobe narúšania môjho doterajšieho súkromia pohybom osôb ako po verejnej pešej komunikácii

- v uvedenej komunikácii vidím negatívum aj vo forme narušenia bezpečia či už môjho rodinného domu alebo domov, ktoré budú daným zadaním ovplyvnené, nakoľko sa stane ulica „Obchodná“ a ulica Hlavná priechodnou, čo znamená, že po danej komunikácii môže prechádzať hocikto s rôznym zámerom, čo môže viesť aj k trestnej činnosti.

- s vybudovaním pešej komunikácia je spojené aj osvetlenie v nočných hodinách, pričom z uvedenej strany domu je detská izba, ktorá by bola osvetlením zasiahnutá, čo je mojou ďalšou námietkou

- s vybudovaním pešej komunikácie sa zvýši hlučnosť, ktorá tiež môže narúšať doterajšie súkromie, teda ďalšou námietkou je zvýšená hlučnosť



	Rozhodnutie OZ :

1/ neakceptované, navrhovaná pešia prepojovacia komunikácia ostane v riešení Návrhu ÚPN ponechaná


	2/ za mojou parcelou č. 26/12 majú byt’ predpokladané plochy pre nové funkčné využitie -
bývanie rodinné domy; z uvedeného nie je úplne zrejmé o presne aký typ využitia plochy má ísť, teda aký má presne obec zámer s uvedenou plochou; či bude samotná zmena územného plánu realizovaná obcou alebo developerom;

- z uvedeného dôvodu podávam námietku na samotnú výstavbu za parcelou 26/12 z dôvodu narušenia súkromia, nakoľko výstavbou rodinných domov s viac podlažiami by som stratilo všetko súkromie, ktoré mi moje bývanie a lokalita poskytovali 35 rokov

- taktiež nesúhlasím s výstavbou či už radovej výstavby, alebo výstavby objektov s viac ako jedným podlažím, ktoré by taktiež narúšali môj doterajší život v podobe straty súkromia, ktoré mi moje doterajšie bývanie poskytovalo



	Rozhodnutie OZ :

2/ akceptované, lokalita č. 1 navrhovaná na bývanie v RD, bude v riešení Návrhu ÚPN plošne zredukovaná, podlažnosť RD v navrhovanej lokalite bude stanovená regulatívmi v Návrhu ÚPN.



	3/ za pešou komunikáciu na parcele 26/3 sa má podľa zadania tiahnuť predpokladaná komunikácia miestneho významu;
- v čom taktiež vidím námietku, pričom uvedená komunikácia sa má tiahnuť až po parcelu 4/5 ktorá je východom na hlavnú cestu obce Gáň pri futbalovom ihrisku. Samotný výjazd vidím ako problematický, nakoľko miesto výjazdu je v neprehľadnej časti hlavnej cesty, čo by bolo veľmi nebezpečné ako pre automobilových či cyklistických účastníkov cestnej premávky, (napríklad nebezpečenstvo pre deti, ktoré by z uvedenej predpokladanej komunikácie mohli ľahko vybehnúť na hlavnú cestu s neprehľadným výhľadom)

- v uvedenej komunikácii vidím negatívum á zároveň podávam námietku aj vo forme narušenia bezpečnosti či už môjho rodinného domu alebo domov, ktoré budú daným zadaním ovplyvnené, nakoľko príde k priechodnosti ulíc „Obchodnej“ s ulicou Hlavnou. Teda môže sa po ulici pohybovať hocikto s rôznym zámerom, čo môže súvisieť aj s trestnou činnosťou.

- s vybudovaním uvedenej komunikácie je spojené aj osvetlenie v nočných hodinách, pričom z uvedenej strany môjho domu sa nachádza spálňa a obývacia izba, ktoré by boli osvetlením zasiahnuté, čo je mojou ďalšou námietkou

- s vybudovaním uvedenej komunikácie sa zvýši hlučnosť, ktorá tiež môže narúšať doterajšie súkromie, teda ďalšou námietkou je zvýšená hlučnosť



	Rozhodnutie OZ :

3/ Akceptované, dopravný vstup do plošne zredukovanej lokality bude v riešení Návrhu ÚPN napojený zo štátnej cesty pri futbalovom ihrisku ako slepá ulica. Z tejto komunikácie budú dopravne napojené jednotlivé dostupné pozemky s možnosťou výstavby v RD. Časť pôvodne navrhovanej komunikácie s vyústením na Podhumenskú ulicu (za domami č.d. 109, 267, 268, 269, 270 ) bude zrušená. 



	4/ Záverom mojich pripomienok, vyjadrujem záujem (ak by sa daný návrh územného plánu aj napriek námietkam a pripomienkam mal realizovať) o odkúpenie parcely susediacej s mojou parcelou 26/12, z dôvodu zmiernenia obmedzenia môjho doterajšieho komfortu v podobe narušenia súkromia



	Rozhodnutie OZ :

4/ neakceptované



	10. Helena Miklóšová, 924 01 Gáň 269

       zo dňa 14.03.2021

	 VEC: Pripomienkovanie a námietky k návrhu Územného plánu obce Gáň

1/ V súvislosti s oznámením Obce Gáň o prerokovanie zadania návrhu na Územný plán obce Gáň zo dňa 11.februára 2021 a následného preštudovania grafického vyhotovenia zadania návrhu na Územný plán obce Gáň podávam k návrhu územného plánu zóny ako vlastník pozemku so stavbou rodinného domu na parcele č. : 26/ 4, LV č. : 506 nasledovné pripomienky a námietky v zmysle § 20 ods. 3 stavebného zákona :

• za mojou parcelou č.: 26/4 majú byť predpokladané plochy pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy, z uvedeného nie je úplne zrejmé o presne aký typ využitia plochy má ísť, teda aký má presne obec zámer s uvedenou plochou, či bude samotná zmena územného plánu realizovaná obcou , alebo developerom.

- z uvedeného dôvodu podávam námietku na samotnú výstavbu za parcelou č.: 26/4, nakoľko výstavbou rodinných domov stratím všetko súkromie . Podľa návrhu nového územného plánu navrhovaný obcou , by môj malý pozemok mal byť otvorený z troch strán a zastavaný komunikáciu.

• popri mojom dome s horeuvedenou lokalitou sa podľa návrhu má vybudovať pešia komunikácia na parcele č.: 26/3, LV 533.

- s uvedeným návrhom nesúhlasím a podávam námietku k vybudovaniu pešej komunikácie popri mojom dome, nakoľko prídem o svoj doterajší komfort, v podobe narúšania súkromia pohybom osôb 

- ako po verejnej pešej komunikácii, ako ďalšie negatívum vidím zvýšenú prašnosť a hlučnosť v okolí môjho domu nakoľko v roku 2000 mi bolo obcou odobrané z pozemku, tým sa môj pozemok stal užším a nová pešia komunikácia by bola v tesnej blízkosti domu, pričom by sa mi znížila kvalita môjho života

- nevidím význam vybudovania , realizácie pešej komunikácie a investovania obcou na susednej parcele č. 26/3, ak to vzhľadom na malý rozmer má byť podľa návrhu nového územného plánu obce Gáň len pešia komunikácia. Navrhujem ,zachovanie ornej pôdy na poľnohospodárske účely a zachovania zelene, ako i úpravy ulice o čo sa po dohode s Obecným úradom už vyše 30 rokov starám. Viackrát som obec Gáň žiadala o odkúpenie tohto pozemku, ale nebolo mi vyhovené.

Záverom mojich pripomienok, ak by sa daný návrh územného plánu mal realizovať - vybudovať cestnú komunikáciu za mojim pozemkom, mám opakovane záujem o odkúpenie parcely č.: 26/3 , LV 533 susediacej s mojou parcelou č.: 26/4, LV 50 od obce Gáň, z dôvodu zmiernenia narušenia súkromia a plnohodnotného využitia ornej pôdy.

K pripomienkovaniu a ku vzneseniu námietok k návrhu nového územného plánu , sa pripájajú aj ostatní vlastníci pozemku a nehnuteľnosti na parcele č.: 26/4, LV 506 a to: 

Viera Miklóšová, Gáň 269, 924 01 Galanta

Mgr. Denisa Szimethová, rod.Miklóšová, 900 50 Kráľová pri Senci 1510



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované čiastočne, lokalita č.1 navrhovaná na bývanie v RD, bude v riešení Návrhu ÚPN plošne zredukovaná, dopravný vstup do lokality bude riešený zo štátnej cesty pri futbalovom ihrisku ako slepá ulica. Z tejto komunikácie budú dopravne napojené jednotlivé dostupné pozemky, určené na výstavbu RD. 

Časť pôvodne navrhovanej komunikácie s vyústením na Podhumenskú ulicu (za domami č. d. 109, 267, 268, 269, 270 ) bude zrušená. 

Navrhovaná pešia prepojovacia komunikácia pre peších ostane ponechaná. 



	

	11. Mgr. Lucia Nagyová, Horná ulica 40, 929 01 Dunajská Streda

       zo dňa 17.03.2021

	Vec: Predloženie pripomienok k Návrhu na územný plán obce Gáň

1/ Ako výlučná vlastníčka parciel registra „C“ parc. č. 49/1, 49/2, 49/9, 49/10, 49/11, 49/12 obec: Gáň, katastrálne územie: Gáň si dovoľujem v súvislosti s uverejnením Návrhu na územný plán obce Gáň predložiť pripomienku týkajúcu sa umiestnenia predpokladanej výstavby komunikácie miestneho významu zaznačenej v grafickom Návrhu územného plánu obce Gáň cez parcely 49/1, 49/9, 49/10, 49/11 (ďalej „dotknuté parcely“).

Týmto žiadam o odstránenie zaznačenia predpokladu výstavby komunikácie miestneho významu z Návrhu územného plánu obce Gáň v časti dotknutých parciel, nakoľko za predpokladu umiestnenia komunikácie miestneho významu a za splnenia legislatívnych požiadaviek na dodržanie odstupov jednotlivých stavieb (cesta - rodinný dom, príp. nutnosť výstavby chodníka, a pod.) alebo za predpokladu nemožnosti využiť pozemok v tejto časti dotknutých parciel sa môj pozemok stáva takmer nevyužiteľným, resp. veľmi obmedzene využiteľným a predovšetkým znehodnoteným, a to najmä, avšak nie výlučne, z funkčného hľadiska.

Zároveň si dovoľujem požiadať o zaznačenie celého pozemku na hore uvedených parcelách, ktorých som vlastníčkou ako „predpokladanú plochu pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy“ v Územnom pláne obce Gáň, teda o rozšírenie zaznačenej lokality č. 8
-predpokladaná plocha pre nové funkčné využitie - bývanie rodinné domy grafického návrhu územného plánu obce Gáň na zvyšnú časť dotknutých parciel.



	Rozhodnutie OZ :

1/ akceptované, navrhovaná komunikácia na jej pozemkoch bude v riešení Návrhu ÚPN zrušená, 

Navrhované funkčné využitie pozemkov na bývanie ostáva ponechané, s možnosťou dopravného napojenia Hlavnej ulice



	12. Andrej Obložinský, 924 01 Gáň 27

       zo dňa 27.03.2021

	 Pripomienka k návrh zadania územného plánu:

1/ Navrhujem neriešiť cyklotrasu popri potoku! Zásadne s tým nesúhlasím.

Miestny potok je jedinečné miesto v nasej obci, kde hniezdia divé kačice, je množstvo vtáctva a vodných živočíchov.

Často myslime na zvieratá a chrobáky, to je správne a vzácne ale ešte viac sú doležíte ľudské "hniezda" zadné záhrady miestnych obyvateľov, kde mnohí vyrastali a žijú a ktoré vytvárajú podstatu rodiny a taktiež typického vidieckeho koloritu.

A my pred tieto hniezda a krásnu vidiecku mikroklímu chceme postaviť cyklotrasu, kde narušíme prírodu, narušíme typické vidiecke krásne prostredie, život rodinám len preto, aby sa 30tkou sem tam po nej preletel nejaký pomaľovaný guli žmoľ z Bratislavy na bicykli, pripadne zahodil nejaký pohár do potoka a spravil si selfie pri záhrade miestnych obyvateľov a ondatier...

To sa samozrejme netýka služných miestnych cyklistov ale predpokladám, že tých dva kilometre jazdy popri potoku (2 minúty jazdy) neprevážia stratené súkromie rodinám čo žijú pri potoku a prírode ktorá tam už prestane hniezdiť a rozvíjať sa.

Rozvíjať cyklistiku je potrebne a správne, ale rovnako je potrebné a správne nenarušiť život tých, čo sú tu doma a prírodu. Verím že hlavná trasa pre cyklistov, ktorí chcú prefrčať cez našu dedinu je dostačujúca po existujúcich komunikáciách.

Verím, že obecné zastupiteľstvo sa jasne ohradí proti potenciálnemu narušeniu tradičného súkromia a domova vlastných voličov a obyvateľov touto cyklotrasou. Taktiež proti zničeniu prírody okolo potoka.

A. Obložinský

Vladimír Dovina

Jana Dovinová



	Rozhodnutie OZ :

1/ neakceptované, navrhovaná cyklotrasa ostáne v riešení Návrhu ÚPN ponechaná




Mgr. Denisa Ivančíková

         Starostka obce

Overovatelia:



      


 Zapisovateľka:      
Kollár
Dovina
