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Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 30.1.2014 v kultúrnom dome v Gáni

Prítomní boli:

Mgr. Denisa Ivančíková, starostka obce

Baloghová Ivana, Mgr.    
Anna Kivarothová, Ing. 
Jarošová Miriam, Mgr.
Štefan Rakický, Ing.
František Jankovič, Ing.  
Holčeková Zlatica
Lipovský Jozef, Ing. 

Ing. Rozália Lukáčová – kontrolórka obce

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila a viedla starostka obce, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že:

-všetci poslanci včas obdržali pozvánku na zasadnutie,

-z celkového počtu 7 poslancov bolo na rokovaní prítomných 7 poslancov, t.j.účasť na 100% a tak obecné zastupiteľstvo bolo uznášania sa schopné vo všetkých bodoch rokovania.

Po úvodnom slove starostka obce určila:

· za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Mgr. Martinu Kamenovú,

· za overovateľov zápisnice p. Ing. Jankoviča a p. Holčekovú poslancov obecného zastupiteľstva,

· za členov návrhovej komisie starostka určila: Mgr. Baloghovú, Ing. Kivarothovú, Ing. Lipovského členov obecného zastupiteľstva

a požiadala prítomných, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili.

Keďže pripomienky ani pozmeňujúce návrhy vznesené neboli, za predložený návrh z celkového počtu 7 poslancov, hlasovali 7 poslanci. 

Starostka predniesla program rokovania, kde p. Ing. Kivarothová žiadala doložiť bod interpelácia poslancov. Na jej návrh bol doplnený bod 2 interpelácia poslancov, s tým že ostatné body programu boli posunuté. 
Keďže iné pripomienky ani ďalšie doplnky k predloženému programu vznesené neboli, starostka obce dala za program hlasovať. Z celkového počtu prítomných 7 poslancov, za predložený program hlasovali 7 poslanci.

Program rokovania bol nasledovný: 

1/Otvorenie zasadnutia  - určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 
2/ Interpelácia poslancov

3/ Kontrola plnenia uznesení
4/ Návrh viacročného rozpočtu obce Gáň na r. 2014-2016
5/ Rôzne

6/ Diskusia

7/ Záver

Po tomto sa pristúpilo k prejednaniu jednotlivých bodov nasledovne: 

2/ Interpelácia poslancov

Ing. Kivarothová – sa dotazovala na opravu mostného telesa v miestnej časti Brakoň, nakoľko na internete našla výzvu na uskutočnenie týchto prác. Chcela vedieť o čo ide a v akom je to stave.
p. starostka – podala informáciu, že uvedené práce sa realizovať nebudú, išlo len o prieskum, nakoľko sme dostali peniaze na opravu ciest zo ŠR. Nakoľko cena za uvedené práce by bola vyššia, z tohto dôvodu sme sa o vykonanie tejto opravy ďalej nezaoberali a preto sme tie práce nedali ani naceniť. 

Ing. Kivarothová – sa zaujímala ako je to s čerpadlom pre DHZ

p. starostka – pôvodné čerpadlo bolo vrátené a objednané nové vo firme, ktoré si vybral p. Kianička

Ing. Kivarothová – kto otvára budovu TJ, ako je to so zamestnancom

p. starostka – informovala, že momentálne chodí budovu otvárať p.Kolárik a p. Liptaiová chodí 2x do týždňa upratovať.
Ing. Kivarothová – ako je to s dodatkom k VZN č. 66/2013 o majetku obce

p. starostka podala informáciu, že dodatok bude pripravený k zasadnutiu OZ, ktoré bude vo februári
3/ Kontrola plnenia uznesení OZ
Pani starostka predniesla správu, pričom podala bližšie vysvetlenie k uzneseniam č. 
149/2012 – p. starostka informovala, že sme obdržali ďalšiu ponuku na osadenie zvodidiel od firmy SATES vo výške 8626 Eur.
214/2013 – p. starostka podala správu, že zmluvy so ZsVakom sú podpísané aj z ich strany a v priebehu ďalšieho týždňa nám budú doručené. Ostatné úkony už si budú vodári robiť vo vlastnej réžii. Preto navrhla ukončiť sledovanie uznesenia.
221/2013 – k danému uzneseniu si p. Kivarothová žiadala doručiť poslancom zápis z rokovania s občanmi, aby vedeli aké boli prijaté závery. Upozornila, že vo veci treba urobiť harmonogram prác pri realizácii diela a vyčísliť cenu. Dodala, že je potrebné pripraviť podklady ako rozsah prác, obsahovo vymedziť práce a určiť rozpočtové krytie a tiež treba mať písomný súhlas od všetkých dotknutých občanov. 
Ing. Lipovský navrhol stretnutie poslancov, aby si celý úsek prešli a spolu sa dohodli na prácach, či budeme len opravovať, alebo rozširovať na šírku 1,20, navrhnúť odkiaľ sa bude počítať 1,20, kde treba chodník navýšiť ako sa ukončí chodník pri stanici, ako sa vyrieši zábradlie na moste, nakoľko je poškodené. Keď budú odpovede na tieto otázky navrhol ísť už z hotovou alternatívou za dotknutými ľuďmi.

Ing. Kivarothová sa dožadovala spracovania tabuľky ohľadne pozemkov čo sme získali roepkou, nie len čo ale aj kde sa tie pozemky nachádzajú.

222/2013 – p. starostka informovala prítomných o prácach, ktoré sa na volejbalovom ihrisku už vykonali, taktiež dodala, že pri výkopových prácach sa objavila neočakávaná investícia, nakoľko podklad tvorí piesok, ktorý bráni zhutňovaniu a je potrebné položiť geotextíliu. 
Ing. Kivarothová chcela vedieť, ktoré práce z výkazu a výmeru budú robené svojpomocne, koľko bude obec celá akcia stáť podľa výkazu a výmeru. Zároveň sa dotazovala od p. kontrolórky či takýto postup prác je v súlade so zákonom a či to nemalo ísť cez verejné obstarávanie.

p. starostka uviedla, že ihrisko si budujeme svojpomocne podľa uznesenia a náklady sú len na dopravu, materiál a mechanizmy. 

263/13 – p. starostka žiadala poslancov, aby vybrali typ kompostéra, aby sme vedeli informovať v danej veci občanov

Ing. Kivarothová navrhla určiť jednotnú výšku príspevku na kompostér, bez ohľadu na typ, ktorá by bola občanom vyplatená a už samotní občania by si zaobstarali kompostér 
Ostatní poslanci boli za vybratie dvoch typov kompostérov, ktoré budú občanom ponúknuté a obec im poskytne príspevok vo výške 50%. Po vzájomnej konzultácii poslanci vybrali 440l a 800l kompostéry na ponúknutie občanom.
V danom bode uznesenia p. starostka informovala poslancov aj o obdržanom prípise od firmy A.S.A ohľadne vývozu skla formou zvozu 120l kuka nádob. Uviedla, že firma takýto druh vývozu z technických príčin neuskutočňuje a odporučili robiť zber do veľkoobjemových kontajnerov. 

268/13 – p. starostka informovala poslancov, že volal Ing. Držka a navrhol termín stretnutia na piatok 7.2.2014 o 18.00 hod.

Ing. Kivarothová sa dotazovala čo bude s ihriskom, Ing. Držka vysvetlí len posudok, upozornila, že jej chýba v danej veci vyjadrenie projektanta. Pred prítomnými prečítala práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré sú uvedené v zmluve o dielo a v mandátnej zmluve. Pochválila úroveň zmlúv, ktoré chránia obec a zároveň poukázala na chybu obce, ktorá si nesledovala zmluvy. Prečítala aj zmluvu, ktorú má obec uzatvorenú s platobnou agentúrou, aby poukázala na problém, ktorý bude mať obec v tejto súvislosti s vyúčtovaním a vydokladovaním sumy diela. Zaujímala sa ako sa tento problém bude riešiť, nakoľko ihrisko je neopraviteľné a spoločné stretnutie to nevyrieši.
Ing. Rakický sa stotožnil s názorom Ing. Kivarothovej a dodal, že je potrebné zistiť kto pochybil nech zaplatí za chyby. Povrch ihriska treba strhnúť a opraviť, iné riešenie nevidí. Dodal, že je potrebné firmu vyzvať, aby konala v zmysle posudku. 
p. starostka podala informáciu, že zhotoviteľa viackrát vyzývala, aby doložili podklady, všetky kroky sú zaznamenané v stavebnom denníku, ale do odovzdania diela je stavebný denník u zhotoviteľa. Taktiež dodala, že na riešenie problému už oslovila obecného právnika. 
Nakoľko iné pripomienky ani návrhy prednesené neboli, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 270/2013, za ktorého schválenie hlasovalo 7 poslancov z celkového počtu 7 prítomných poslancov.

Následne p. Ing. Kivarothová predniesla poslanecký návrh na prijatie uznesenia týkajúceho sa pochybení ohľadne multifunkčného ihriska. Za prijatie takto predneseného uznesenia č. 271/2014 hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov a 1 poslanec bol proti (Ing. Jankovič). 

4/ Návrh viacročného rozpočtu obce Gáň na roky 2014-2016
p. starostka informovala poslancov, že je potrebné navýšiť v predloženom návrhu položku na vykonanie auditu, o čom boli poslanci aj mailom upovedomení, na ktorý ale nikto z poslancov nereagoval. 
Ing. Kivarothová sa dotazovala od p. kontrolórky či nebolo potrebné znovu vyvesiť na pripomienkovanie návrh rozpočtu.
p. kontrolórka uviedla, že nebolo potrebné znovu vyvesenie návrhu rozpočtu, nakoľko pôvodný návrh bol v zákonnej lehote vyvesený a stále prebieha pripomienkové konanie. 

p. Kivarothová sa dotazovala od p. starostky, aby sa vyjadrila, ktoré z naplánovaných kapitálových akcii bude robiť. 
p. starostka uviedla, že pokiaľ ona bude starostkou tak určite nedá budovu bývalého pohostinstva zbúrať. Ostané investičné akcie robiť bude. 

Ing. Jankovič sa vyjadril, že on takto pripravený návrh rozpočtu podporí, znovu vyjadril svoju nespokojnosť s pridelením dotácie pre Klub dôchodcov, nakoľko im bola požadovaná suma krátená.
Mgr. Jarošová poukázala, že jej k materiálom chýba správa o vyúčtovaní dotácií občianskymi združeniami.

Ekonómka obce podala správu o výsledku zúčtovania ústne.

Ing. Lipovský dodal, že on tiež rozpočet podporí a k dotáciám vyjadrí svoje pripomienky pri schvaľovaní účelu.
Nakoľko ostaným poslancom chýbal pri kapitálovom rozpočte časový harmonogram prác, súpis prác a finančné krytie, z ich strany nedošlo k podpore rozpočtu. 
Následne návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 272/2014 o neschválení rozpočtu, za ktorého schválenie nehlasoval nikto z prítomných poslancov, 2 poslanci (Ing. Lipovský, Ing. Jankovič) boli proti a 5 poslanci sa zdržali hlasovania (Ing. Rakický, Mgr. Jarošová, Mgr. Baloghová,  Ing. Kivarothová, Holčeková).
Po upozornení zo strany ekonómky, že neschválením rozpočtu nemôže prísť k podpisu zmluvy s audítorom, nakoľko nemáme zabezpečené finančné krytie zmluvy, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 273/2014 za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov a 1 poslanec (Mgr. Baloghová) sa zdržala hlasovania. 

5/ Rôzne

A – Schválenie účelu dotácii z rozpočtu obce Gáň
Tento bod programu bol stiahnutý z rokovania nakoľko sa neschválil rozpočet.
B – Žiadosť futbalového klubu FK Slovan Gáň o prenájom priestorov

K uvedenej žiadosti svoju predstavu predniesol predseda FK p. Horník, ktorý prítomným vysvetlil, že budovu by zobrali do prenájmu aj s ihriskom a starali by sa o areál za 660 Eur mesačne, pričom benzín do kosačky by zabezpečovala obec. Práce by vykonávali na živnosť p. Horníka a nakoľko správcovstvo  v živnosti nemá, nemal by problém s tým, aby si to doplnil. 
p. kontrolórka upozornila, že celý postup je zlý a v rozpore s VZN obce o hospodárení s majetkom aj so zákonom. Takto predložená žiadosť je nanič. Poukázala na fakt, že je potrebné zložiť zábezpeku a je potrebné zo strany žiadateľa vyčísliť koľko hodín práce ponúka za 660 Eur. 

p. Horváth predniesol svoju predstavu, aby obec vypracovala žiadosť ako to má oficiálne vyzerať a oni len podpíšu. Navrhol, aby sa dal termín stretnutia, kde sa pripraví žiadosť v súlade so zákonom. 

p. Kivarothová podotkla, že jednoduchšie by bolo poskytnúť tieto priestory do prenájmu občianskemu združeniu. 
Záverom došlo k dojednaniu stretnutia na utorok doobeda 04.02.2014, kedy na obecný úrad príde zástupca FK a kontrolórka obce. 

Pred otvorením diskusie Ing. Kivarothová predniesla poslanecký návrh uznesenia, v ktorom žiadajú starostku spracovať časový, vecný a finančný rozpočet investičných akcií obce. Po prečítaní návrhu uznesenia, p. starostka v zmysle rokovacieho poriadku určila ako osobu zodpovednú za splnenie úlohy v oblasti budovania chodníkov Mgr. Jarošovú a v oblasti budovania volejbalového ihriska Ing. Lipovského.

Následne dala za takto prednesený návrh uznesenia č. 274/2014 hlasovať, za ktorého prijatie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov a 1 poslanec sa zdržal hlasovania (Ing. Jankovič). 
Po vyčerpaní všetkých bodov programu aj návrhov otvorila pani starostka diskusiu.

6/ Diskusia

p. Suchopa položil otázky adresované Ing. Rakickému a Ing. Kivarothovej a to:
- či Ing. Rakický čítal správu o hospodárení dôchodcov a tiež poukázal na nízku účasť poslancov na obecnej akcii „Mikuláš“

- Ing. Kivarothovej sa spýtal, či mala taký záujem o kultúrny dom ako má teraz o multifunkčné ihrisko

p. Michalčík sa obrátil na p. Ing. Kivarothovú s otázkou čo urobila pre obec.

Ing. Kivarothová k uvedenému uviedla, že strážila obecné peniaze.  A zároveň podotkla, že neustriehla bývalého starostu a ani terajšiu starostku. Na margo občianskych združení upozornila, že je potrebné, aby na akcie pozývali aj poslancov, čo sa tu nedeje. 

Keďže do diskusie už neboli vznesené žiadne pripomienky ani námety a viac bodov na jednanie nebolo, starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila. 

     Z dnešného zasadnutia obecného zastupiteľstva boli prijaté nasledovné uznesenia, za ktorých prijatie hlasovali poslanci po každom bode programu osobitne. 
U z n e s e n i a

Z dvadsiateho štvrtého zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Gáň

zo dňa 30.1.2014
Uznesenie č. 270/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

A.  b e r i e   na vedomie

Správu o plnení uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce Gáň ku dňu 30.1.2014

B.  s c h v a ľ u j e

ukončiť sledovanie úloh schválených uznesením č.:

214/2013

225/2013

257/2013

258/2013

259/2013

260/2013

261/2013

262/2013

263/2013

264/2013

265/2013

266/2013

267/2013

269/2013

ponechať v sledovaní úlohy schválené uznesením č.:

  36/2011


- úloha trvalá

  70/2011


- úloha trvalá

  73/2011


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

  93/2011


- úloha trvalá

101/2012


- úloha trvalá

139/2012


- termín – do prevzatia a skolaudovania diela

149/2012


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

187/2012


- úloha trvalá

221/2013


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

222/2013


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

268/2013


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

Uznesenie č. 271/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

Vychádzajúc so Správy hlavnej kontrolórky obce z kontroly čerpania výdavkov z rozpočtu obce Gáň súvisiacich s investičnou akciou „Budovanie multifunkčného ihriska v obci Gáň“ zo dňa 30.10.2013 a zo Znaleckého posudku č. 17/2013 zo dňa 11.7.2013 v znení jeho doplnku č. 1 /znalecký úkon č. 30/2013 zo dňa 11.12.2013 vypracovaného Ústavom súdneho znalectva Stavebnej fakulty, STU Bratislava k stavu multifunkčného ihriska v obci Gáň

A. Konštatuje, že

1. Pri výstavbe multifunkčného ihriska prišlo k porušeniu zmluvných podmienok a dielo nebolo realizované v súlade s projektovou dokumentáciou,

2. Nedodržaním projektovej dokumentácie dielo vykazuje vady brániace skolaudovaniu a prevzatiu diela

3. Zo strany obce došlo k úhrade čiastkových faktúr v celkovej výške 77.406,10 €, ktorých úhradu odsúhlasila starostka obce bez súpisu vykonaných prác a bez preberacieho protokolu.

Na základe vyššie uvedeného Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

B. Vyjadruje n e s p o k o j n o s ť
1. S konaním starostky obce vo veci nedôslednej kontroly zmluvných podmienok a uzavretých zmlúv

2. S nečinnosťou starostky obce vo veci obhajoby práv a právom chránených záujmov obce (zabezpečenie vybudovania multifunkčného ihriska zhotoviteľom v súlade so zmluvou o dielo)

C. Ž i a d a  starostku obce

1. Spracovať písomnú správu o postupoch a konaní obce vo veci riešenia problému vzniknutého pri výstavbe multifunkčného ihriska. Túto informáciu spracovať za obdobie august 2012- január 2014. Žiadame o preukazné podloženie podniknutých krokov (písomná komunikácia so zúčastnenými, zápisy z rokovaní...), ktoré budú súčasťou prílohy spracovanej správy.

Termín: do 20.2.2014

2. Zabezpečiť postupy spejúce ku kolaudácii diela, zaviazať zhotoviteľa vybudovať multifunkčné ihrisko v súlade s projektovou dokumentáciou.

Termín: do 20.2.2014

Uznesenie č. 272/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

N e s c h v a ľ u j e

Rozpočet obce Gáň vrátane programov a podprogramov na rok 2014, kde príjmy predstavujú finančný objem 577793 € a výdavky 577793 €. 

Uznesenie č. 273/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

S ú h l a s í

S uzatvorením audítorskej zmluvy na výkon auditu ročnej uzávierky obce Gáň za rok 2013 vo výške 900 €, medzi obcou Gáň a Ing. Mariánom Péterim. 

Uznesenie č. 274/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súvislosti s návrhom rozpočtu na roky 2014-2016

žiada starostku obce

spracovať v časti Kapitálových výdavkov na základe rozpočtovej klasifikácie časový, vecný a finančný rozpočet investičných akcií obce na rok 2014 /harmonogram od prípravy až po realizáciu, podrobný popis a rozsah zámeru, predpokladané finančné krytie, pripravenosť obce/

Zodpovedný: Mgr. Jarošová – budovanie chodníkov


      Ing. Lipovský – dobudovanie volejbalového ihriska 

                      Starostka – multifunkčné ihrisko

Termín: 20.2.2014

Mgr. Denisa Ivančíková

Starostka obce

Overovatelia:



      


 Zapisovateľka:                                             
