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Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 21.8.2014 v kultúrnom dome v Gáni

Prítomní boli:

Mgr. Denisa Ivančíková, starostka obce

Baloghová Ivana, Mgr.    
Anna Kivarothová, Ing. 
Jarošová Miriam, Mgr.
Štefan Rakický, Ing.
František Jankovič, Ing.  
Lipovský Jozef, Ing. 

Zlatica Holčeková

Ing. Rozália Lukáčová – kontrolórka obce

JUDr. Peter Mihalda - právnik
Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila a viedla starostka obce, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že:

-všetci poslanci včas obdržali pozvánku na zasadnutie,

-z celkového počtu 7 poslancov bolo na rokovaní prítomných 7 poslancov, t.j. účasť na 100 % a tak obecné zastupiteľstvo bolo uznášania sa schopné vo všetkých bodoch rokovania.

Po úvodnom slove starostka obce určila:

· za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Mgr. Martinu Kamenovú,

· za overovateľov zápisnice p. Ing. Lipovského, p. Holčekovú poslancov obecného zastupiteľstva,

· za členov návrhovej komisie starostka určila: Ing. Kivarothovú, Mgr. Jarošovú, Mgr. Baloghovú členov obecného zastupiteľstva

a požiadala prítomných, aby sa k predloženému návrhu vyjadrili.

Keďže pripomienky ani pozmeňujúce návrhy vznesené neboli, za predložený návrh z celkového počtu 7 poslancov, hlasovali 7 poslanci. 

Starostka pred hlasovaním o  programe rokovania žiadala o presunutie materiálov ohľadne p. Horníka z bodu rôzne pred bod 2 kontrolu plnenia uznesení, z dôvodu, že na objasnenie problému ohľadne p. Horníka bol na rokovanie pozvaný obecný právnik a aby nemusel čakať nakoniec zastupiteľstva. Ing. Kivarothová s týmto návrhom nesúhlasila, nakoľko treba brať ohľad na ľudí, ktorý prídu na zastupiteľstvo neskôr, kvôli tomuto bodu programu. Starostka dala za svoj návrh v zmene v programe hlasovať, pričom za zmenu hlasoval 1 poslanec (Ing. Jankovič), 3 poslanci boli proti (Ing. Kivarothová, Mgr. Baloghová a Ing. Rakický) a 3 poslanci sa zdržali hlasovania (Mgr. Jarošová, Ing. Lipovský a Holčeková). Následne po hlasovaní sa telefonicky ozval Mgr. Horník, ktorý uviedol, že sa nechystá zúčastniť zastupiteľstva. Preto poslanci žiadali o opätovné hlasovanie za predložený návrh zmeny programu. Starostka dala opätovne hlasovať za zmenu programu pričom 5 poslanci boli za a 2 poslanci sa zdržali hlasovania (Ing. Kivarothová, Holčeková).
Program rokovania bol po hlasovaní nasledovný: 

1/Otvorenie zasadnutia  - určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 
2/ Rôzne – Mgr. Horník
3/ Kontrola plnenia uznesení
4/ Interpelácia poslancov

5/ Správa o výsledkoch kontroly 
6/ Správa o plnení rozpočtu obce Gáň za I. polrok 2014
7/ Rozpočtové opatrenie č. 1

8/ Rôzne

9/ Diskusia

10/ Záver

Po tomto sa pristúpilo k prejednaniu jednotlivých bodov nasledovne: 

2/ Podnety od Mgr. Horníka
p. starostka informovala prítomných o podnetoch, ktoré obec obdržala od p. Horníka na konanie štatutára a tiež ich informovala o potrebe zriadenia komisie, ktorá sa bude týmito podnetmi zaoberať v zmysle internej smernice.
Mgr. Jarošová sa dotazovala prečo ona ako predsedkyňa komisie životného prostredia nebola o podnete informovaná a nebol komisiou životného prostredia riešený.

p.starostka jej vysvetlila, že pri tomto podnete ide o prenesený výkon štátnej správy, preto bol riešený stavebným úradom. Informovala, že v danej veci bol zvolaný štátny stavebný dohľad a zároveň popísala proces riešenia tejto situácie. Zároveň dodala, že 2.podnet sa riešil spoločným sedením, na ktorý boli pozvaní dotknuté orgány a tiež nájomca aj vlastník dotknutej nehnuteľnosti. 

Ing. Kivarothová predniesla sťažnosť, že nemá k dispozícii všetky podklady a preto si uvedený problém nemohla dostatočne naštudovať.

p.kontrolórka objasnila poslancom, že v tomto prípade ide o sťažnosť na starostku obce a preto je potrebné si zvoliť komisiu, ktorá dostane všetky podklady, pozve si kompetentných a následne rozhodne či je sťažnosť opodstatnená alebo nie.
Slova sa ujal obecný právnik, ktorý prítomným objasnil celý problém. Uviedol, že v danej situácii vznikol občiansky susedský spor a z tohto sporu vzniklo niekoľko podaní, ktoré bolo potrebné riešiť a to:
1) rozdeliť či to je sťažnosť alebo podnet a podľa toho riešiť

2) či ide o problém obce ako takej alebo problém preneseného výkonu štátnej správy

Ďalej uviedol, že oni ako tvorcovia VZN o chove zvierat, o ktoré sa opiera aj p. Horník, si boli vedomí, že obec pri jeho uplatňovaní ide nad rozsah zákona. Pri rešpektovaní tohto VZN je treba zhodu názorov občanov, že to budú rešpektovať, žiaľ tu k danej vôle všetkých občanov neprišlo. 
Informoval prítomných, že obec v danej veci robila šetrenia a nikto z dotknutých orgánov nenašiel pochybenia. Podotkol, že všetky listy sú podané ako podania, ale máme ich brať ako sťažnosti a môžeme mu dať hocijakú odpoveď, tu obec nevie nič urobiť ako ho odkázať na súd, nakoľko tu ide o susedský spor. Obec pri súdnom spore môže vystupovať len v roli svedka. Ako jediné riešenie odporučil znovu vyzvať dotknuté orgány o opakovanú kontrolu. 

Ing. Rakický sa dotazoval či ide o susedský spor aj v prípade, keď to podpísali viacerí, teda skupina občanov hľadá pomoc od obce. 
JUDr. Mihalda dodal, že sťažovať sa môže aj 100 občanov, v tomto prípade je to ich vec, všetci sa môžu domáhať svojich práv na súde, prípadne podať aj spoločnú žalobu. Obec v danej veci zabezpečila súčinnosť dotknutých orgánov, ale inak to obec riešiť nevie nakoľko nemá na to právomoci. 
p. starostka dodala, že sa snažila vyriešiť problém aj spoločným stretnutím, ale u dotknutých osôb nebola vôľa spolu komunikovať.

Ing. Rakický poukázal na nečinnosť úradu v tom, že VZN o chove zvierat bolo pol roka v platnosti kým ho zrušila prokuratúra a obec v zmysle tohto VZN nekonala. 

JUDr. Mihalda predostrel poslancom 2 možné riešenia daného problému a to:

1) dokázať prostredníctvom regionálnych úradov, že chovatelia porušujú predpisy a úrady vydajú príslušné opatrenia

2) odporučiť poškodeným domáhať sa svojich práv na súde

Poslanci začali apelovať na to, že im v danej veci chýba komunikácia zo strany obce a preto nevedia zaujať stanovisko.

p.kontrolórka im objasnila, že zo zákona na zastupiteľstve nemajú uvedenú sťažnosť prešetrovať, ale len určiť komisiu, ktorá príslušnú sťažnosť prešetrí a zároveň na dotaz Ing. Lipovského dodala, že výsledkom z komisie je výrok či je sťažnosť voči štatutárnemu orgánu obce opodstatnená alebo nie. 
Nakoľko iné pripomienky ani návrhy prednesené neboli, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 306/2014, za ktorého schválenie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov.

3/ Kontrola plnenia uznesení OZ
Pani starostka predniesla správu, pričom podala bližšie vysvetlenie k uzneseniam č. 
293/2014 – ohľadne budovania volejbalového ihriska doplnila, že obec obdržala geometrický plán a pripravujú sa podklady ku kolaudácii
305/2014 – starostka obce odporučila ukončiť sledovanie uznesenia, nakoľko uznesenie bolo splnené, projekt na chodníky bol spracovaný a ďalší postup v realizácii treba riešiť ďalším uznesením

Nakoľko pripomienky ani návrhy prednesené neboli, návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 307/2014, za ktorého schválenie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov.
4/ Interpelácia poslancov
Ing. Kivarothová – kto pripravuje materiály na zastupiteľstvo, poukázala na to, že dôvodové správy dostatočne neinformujú a pre budúcnosť žiadala, aby boli materiály výpovedné.
Ing. Lipovský – aký je stav kroniky.

p. starostka – dokončený je rok 2012,2013 dokončujú sa posledné záznamy a na budúcom zastupiteľstve budú zápisy predložené na schválenie

5/ Správa o výsledku kontroly
Záznam z kontroly čerpania výdavkov obce Gáň za odvoz a uloženie odpadu predniesla p. kontrolórka, ktorá uviedla, že neboli zistené žiadne porušenia právnych predpisov. Zároveň dodala, že zo zákona obci vychádza povinnosť ešte spracovať program odpadového hospodárstva. 
Následne návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 308/2014, za ktorého schválenie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov. 
6/ Správa o plnení rozpočtu obce Gáň za I. polrok 2014
Ing. Kivarothová sa dotazovala, prečo nie je doteraz čerpaná položka na zamestnanca na miestnom futbalovom ihrisku.
p. starostka uviedla, že kým došlo k schváleniu rozpočtu adepti na zamestnancov si našli prácu a momentálne nemáme žiadneho záujemcu.

Nakoľko k predloženej správe neboli žiadne iné  pripomienky, návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 309/2014, za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov. 

7/ Rozpočtové opatrenie č. 1
Pri rozpočtovom opatrení mali poslanci (Ing. Lipovský, Ing.Kivarothová) problém so sumou pri oprave oplotenia na cintoríne, nakoľko nemali k danej položke dostatočné informácie, všetky podklady, aby vedeli rozhodnúť či je cena primeraná. 
p. starostka uviedla, že cena je orientačná, pričom pri oprave plotu sa bude pokračovať v tvare a s materiálom, aký tam už je, aby to vyzeralo aj esteticky dobre. Cena by zahŕňala demontáž starého, urobenie základov, postavenie nového pričom je potrebné použiť výstuž zvislú aj vodorovnú. 

Za cenu opravy plotu uvedenú v rozpočtovom opatrení hlasovali 3 poslanci (Ing. Lipovský, Mgr. Jarošová, Ing. Jankovič).
Ing. Kivarothová poukázala na potrebu zakúpenia a osadenia zábran so sieťou na detskom ihrisku na Brakoni, nakoľko dochádza pri hre k poškodzovaniu majetku firmy Veget a preto uvedenú položku žiadala doplniť do rozpočtového opatrenia. 

Ďalej sa pani poslankyňa dotazovala, či má obec cenové ponuky ohľadne opravy mostného cestného telesa. 

p. starostka uviedla, že obec cenové ponuky na opravu mostu nemá, boli oslovené niektoré firmy telefonicky, bol daný aj dopyt, ale nikto sa na obhliadku nedostavil. Ide o málo m2, aby to bolo pre firmy príťažlivé a posielali sem stroje. 

Ing. Lipovský navrhol, aby sa most len zabetónoval, aj tak každé riešenie je len dočasné  a most by bolo vhodné riešiť ako celok v budúcnosti.

Po prerokovaní každej položky rozpočtového opatrenia návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 310/2014, za ktorého prijatie hlasovali 5 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov (Ing. Jankovič, Ing. Kivarothová, Mgr. Jarošová, Ing. Lipovský, Holčeková), 2 poslanci sa zdržali hlasovania (Ing. Rakický, Mgr. Baloghová) 

8/ Rôzne 
A) Kompostéry – schválenie výšky príspevku na nákup kompostéru z rozpočtu obce
Nakoľko k uvedenému bodu rokovania neboli prednesené žiadne  návrhy ani pripomienky, návrhová komisia predniesla  návrh uznesenia č. 311/2014, za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov. 

B) Určenie volebných obvodov
Ing. Jankovič predložil prítomným návrh na zníženie počtu poslancov z doterajších 7 na 5. Za takto predložený návrh uznesenia č. 312/2014 hlasovali 2 poslanci (Ing. Jankovič, Ing. Lipovský) z celkového počtu 7 prítomných poslancov, 1 poslanec bol proti (Ing. Kivarothová) a 4 poslanci sa zdržali hlasovania (Mgr. Jarošová, Mgr. Baloghová, Ing. Rakický, Holčeková).
Následne návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 313/2014, ktorým sa pre komunálne voľby určil 1 volebný obvod so 7 poslancami. Za takto prednesené uznesenie hlasovali 6 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov a 1 poslanec sa zdržal hlasovania (Ing. Jankovič). 

C) Predkladanie rozpočtu bez programovej štruktúry
K predloženému návrhu nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky, a tak návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 314/2014, za ktorého prijatie hlasovalo 7 poslancov z celkového počtu 7 prítomných poslancov. 
D) Voľba prísediaceho Okresného súdu v Galante
K predloženému návrhu na zvolenie p. starostky ako prísediacej na súde mala výhradu Ing. Kivarothová, podľa ktorej starostka má dosť roboty v obci a zároveň k osobe starostky má výhrady z dôvodu, že nespĺňa podmienky bezúhonnosti a nemá morálne záruky. 
Následne návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 315/2014. Za takto prednesené uznesenie hlasoval 1 poslanec (Ing. Jankovič) z celkového počtu 7 prítomných poslancov, 2 poslanci boli proti prijatiu uznesenia (Ing. Kivarothová, Ing. Rakický) a 4 poslanci sa zdržali hlasovania (Mgr. Baloghová, Ing. Lipovský, Holčeková, Mgr. Jarošová). 

E) Prenájom ornej pôdy 
Poslanci sa dotazovali, či prenájom ornej pôdy s využitím osobitného zreteľa je v súlade so zákonom.
Ing. Rakický vysvetlil prítomným celú problematiku prenájmu pôdy, dodal, že prenájom  pôdy upravuje osobitný zákon o prenájme pôdy, podľa ktorého nový majiteľ by mal vždy najprv osloviť doterajšieho užívateľa pôdy. Ak by tak obec neurobila a pôdu by získal niekto iný, on by toto rozhodnutie mohol v zmysle tohto zákona o prenájme pôdy napadnúť.  Zároveň dodal, že nájomné sa v danej oblasti pohybuje od 80 – 100 Eur a žiadal, aby bolo nájomné uzatvorené na min. 10 rokov s tým, že sa môže v zmluve pristúpiť aj k valorizácii nájomného. 
p. kontrolórka dodala, že nájomné má byť minimálne vo výške 1,5% z bonity pôdy.

Následne návrhová komisia predniesla návrhy uznesení, ktorým poslanci schválili zámer prenajať ornú pôdu s využitím osobitného zreteľa a to uznesenie č. 316/2014. Za prijatie takto predneseného uznesenia hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov. Uznesenie č. 317/2014, za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov.
Uznesenie č. 318/2014 za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov.

F) Budovanie chodníkov od MŠ po žst
p. starostka predniesla prítomným celý priebeh rokovania s vlastníkmi dotknutých nehnuteľností, dodala, že nakoľko ide o stavbu postavenú pred rokom 1967, musia vlastníci strpieť jeho opravu. Dodala, že na danú stavbu bude musieť byť vydané stavebné povolenie a v rámci stavebného konania si vlastníci môžu uplatniť svoje pripomienky. 
Uviedla, že v prípade, že by obec pristúpila k odkupovaniu pozemkov, bolo by potrebné vyhotoviť znalecký posudok, zameranie geometrickým plánom, s tým, že náklady by sa rozrátali medzi predávajúcich. 

Poslanci potvrdili, že projekt budovania chodníkov nie je zlý, súhlasili so schválením zámeru, ale stále im chýba súhlasné stanovisko od vlastníkov nehnuteľností s realizáciou budovania chodníkov. Dohodli sa, že v danej veci je potrebné rozbehnúť vybavovanie stavebného povolenia.
Ing. Lipovský predniesol svoje stanovisko, že by bolo vhodné určiť, čo sa ľuďom ponúkne ak sa budú v rámci stavebného konania dotazovať, a to či sa bude pri budovaní príjazdov preplácať  robota alebo materiál a ako je to s rigolami.

Nakoľko iné návrhy prednesené neboli návrhová komisia predniesla návrh uznesenia č. 319/2014, za ktorého prijatie hlasovali 7 poslanci z celkového počtu 7 prítomných poslancov. 

Ing. Jankovič na záver stretnutia predložil ešte svoj návrh o zmenu dátumu predkladania žiadostí o dotáciu. Nakoľko, ale tento termín je stanovený vo VZN a každá zmena musí 15 dní pred schvaľovaním byť vyvesená na úradnej tabuli obce, s jeho návrhom sa nezaoberalo.
Po vyčerpaní všetkých bodov programu aj návrhov otvorila pani starostka diskusiu.

9/ Diskusia

V rámci diskusie sa dotazovala Ing. Kivarothová, ktorá chcela vedieť čo sa chystá v rámci obecného dňa a kedy bude vydaná kniha o obci. 

p. starostka uviedla, že na programe obecných dní sa pracuje a dostanú pozvánku a kniha z dôvodu zaneprázdnenosti prispievateľov asi nebude. 

Keďže do diskusie už neboli vznesené žiadne pripomienky ani námety a viac bodov na jednanie nebolo, starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila. 

     Z dnešného zasadnutia obecného zastupiteľstva boli prijaté nasledovné uznesenia, za ktorých prijatie hlasovali poslanci po každom bode programu osobitne. 
U z n e s e n i a

Z dvadsiateho siedmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Gáň

zo dňa 21.8.2014
Uznesenie č. 306/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

Na základe listov doručených Obecnému úradu v Gáni zo dňa 21.7.2014 zaevidovaných pod číslom 275/2014, 276/2014 a 277/2014, adresovaných Obecnému zastupiteľstvu obce Gáň Mgr. Antonom Horníkom MPH, trvale bytom 924 01 Gáň 61 vo veci nespokojnosti s konaním štatutárneho orgánu obce

A. Zriaďuje komisiu na prešetrenie sťažností 

V nasledovnom zložení:

· Mgr. Miriam Jarošová

· Ing. Jozef Lipovský

· Viera Horváthová

· Ing. Ružena Lukáčová  - s hlasom poradným

B. Ž i a d a

Starostku obce po obdržaní zápisnice za účelom prerokovania zistených skutočností komisiou na prešetrenie sťažností zvolať Obecné zastupiteľstvo obce Gáň do 9. Októbra 2014.

Uznesenie č. 307/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

A.  b e r i e   na vedomie

Správu o plnení uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce Gáň ku dňu 21.8.2014

B.  s c h v a ľ u j e

ukončiť sledovanie úloh schválených uznesením č.:

284/2014

288/2014

290/2014

291/2014

292/2014

293/2014

294/2014

295/2014

296/2014

297/2014

298/2014

299/2014

300/2014

301/2014

302/2014

303/2014

304/2014

305/2014

ponechať v sledovaní úlohy schválené uznesením č.:

  36/2011


- úloha trvalá

  70/2011


- úloha trvalá

  73/2011


- termín – najbližšie zasadnutie OZ

  93/2011


- úloha trvalá

101/2012


- úloha trvalá

187/2012


- úloha trvalá

Uznesenie č. 308/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

B e r i e  na vedomie

Záznam z kontroly čerpania výdavkov obce Gáň za odvoz a uloženie odpadu

Uznesenie č. 309/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení

B e r i e  na vedomie

Správu o plnení rozpočtu obce Gáň za I. polrok 2014

Uznesenie č. 310/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

S ch v a ľ u j e

1.Zmenu rozpočtu vrátane programov a podprogramov rozpočtovým Opatrením č. 1/2014 v zmysle ustanovenia §14 ods. 2 písm. b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu: 


	
	Rozpočet na rok 2014 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €

	Bežné príjmy
	503319
	503319

	Kapitálové príjmy
	0
	0

	Finančné operácie
	109280
	135855

	Príjmy spolu
	612599
	639174


	
	Rozpočet na rok 2014 v €
	1.Zmena rozpočtu na rok 2014 v €

	Bežné výdavky
	438099
	462674

	Kapitálové výdavky
	174500
	176500

	Finančné operácie
	0
	0

	Výdavky spolu
	612599
	639174


S pripomienkou

1. Program: Telovýchova a šport Program 0902, rozpočtová skladba 637004 Všeobecné služby navyšuje zo 700 € na 2700 €

Dôvod: nakoľko dochádza k poškodzovaniu majetku spoločnosti VEGET Gáň – vybudovanie sieťovej zábrany za basketbalovým košom na detskom ihrisku v časti Brakoň

2. Program: 0701 Správa a údržba pozemných komunikácii, rozpočtová skladba 635006 Rutinná a štandardná údržba sa navyšuje z 500 € na 1500 €. Betónová dočasná oprava výtlkov mostného telesa v časti Brakoň

Uznesenie č. 311/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

S c h v a ľ u j e

Príspevok z rozpočtu obce Gáň pre občana na zakúpený kompostér vo výške 50% z ceny kompostéru

Uznesenie č. 312/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V zmysle §11 ods. 3, bod c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov

S c h v a ľ u j e

Počet poslancov obecného zastupiteľstva na volebné obdobie roky 2014-2018 na 5 poslancov

Uznesenie č. 313/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s ustanovením §11 ods. 3 písm. c/ zákona č. 369/1990 Zb. o obednom zriadení v znení neskorších predpisov a ustanovením §9 ods. 3 zákona SNR č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov

U r č u j e

Na volebné obdobie rokov 2014-2018 jeden volebný obvod pre celú obec Gáň so 7 poslancami.

Ž i a d a

Starostu obce v súlade s §9 ods. 3 zákona č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov zabezpečiť zverejnenie volebného obvodu a počtu poslancov obecného zastupiteľstva, ktorý sa v nich volí do 11.9.2014 spôsobom v mieste obvyklom. 

Uznesenie č. 314/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň,

V súlade s ustanovením §4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy

S c h v a ľ  u j e

Zostavenie a predkladanie rozpočtu obce bez programovej štruktúry od 1.1.2015

Uznesenie č. 315/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

v súlade s §140 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

A. v o l í

za prísediaceho Okresného súdu v Galante na funkčné obdobie 2014-2018 Mgr. Denisu Ivančíkovú

B. p o v e r u je

starostku obce vydať zvolenému prísediacemu osvedčenie o zvolení za prísediaceho Okresného súdu v Galante na funkčné obdobie 2017-2018.

Uznesenie č. 316/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

s c h v a ľ u j e

zámer prenajať majetok obce parc. č. 198-orná pôda podľa §9a, ods. 9, písm.c) zákona o majetku obcí, t.j. z dôvodu hodného osobitného zreteľa formou nájomnej zmluvy v prospech Ing. Štefana Rakického – AGRO-MATÚŠKOVO

Uznesenie č. 317/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

s ch v a ľ u j e 

zámer prenajať majetok obce parc. č. 267-orná pôda a p.č.268 –orná pôda podľa §9a, ods. 9, písm.c) zákona o majetku obcí, t.j. z dôvodu hodného osobitného zreteľa formou nájomnej zmluvy v prospech Ing. Vincenta Iványiho – AGRISEM, Galanta

Uznesenie č. 318/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

s ch v a ľ u j e 

zámer prenajať majetok obce parc. č. 197-orná pôda podľa §9a, ods. 9, písm.c) zákona o majetku obcí, t.j. z dôvodu hodného osobitného zreteľa formou nájomnej zmluvy v prospech František Kiss – SHR, Kajal

Uznesenie č. 319/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Gáň

A. b e r i e   na vedomie

predloženú informáciu týkajúcu sa pripravovanej rekonštrukcie chodníka od Mš po železničnú stanicu

B. s c h v a ľ u j e

projektovú dokumentáciu k uvedenému zámeru

C. ž i a d a

starostku obce začať stavebné konanie

Mgr. Denisa Ivančíková

         Starostka obce

Overovatelia:



      


 Zapisovateľka:                                             
